
БУЧА,  Київська область. – Мініс
терство оборони України повідоми
ло, що 2 квітня Київщина була звіль
нена від російських військ, в тому 
числі Ірпінь, Буча, Гостомель. Місь
кий голова Бучі Анатолій Федорук 2 
квітня повідомив, що під час окупа
ції міста російськими військами було 
розстріляно близько 340 місцевих 
мирних жителів. Близько 280 людей 
було скинуто в братську могилу, а 
решту залишили на вулиці.

Президент Володимир Зеленський 
4 квітня відвідав Бучу, де виявлено 

свідчення масових убивств росіяна
ми українських мирних жителів.

Міністерка закордонних справ 
Німеччини Анналена Бербок засуди
ла дії російських військових у Бучі,  
де після звільнення міста від росій
ських військ виявили сотні загиблих 
цивільних. А. Бербок наголосила: 
„Фото з Бучі –  нестерпні. Нестримне 
насильство Путіна знищує невинні 
сім’ї і не знає кордонів. Винні в цих 
воєнних злочинах повинні бути при

Трагедія селища Буча

Президент України Володимир 
Зеленський 5 квітня виступив із про-
мовою на засіданні Ради безпеки ООН. 
Подаємо повний текст виступу.

Шановна пані Голово! Шановний 
пане Генеральний секретар! Шановні 
члени Радбезу та інші учасники засі
дання!

Дякую за можливість.
Впевнений, мене сьогодні почують 

і всі представники державчленів 
ООН.

Вчора я повернувся з нашого міста 

Буча, днями звільненого від військ 
Російської Федерації. Складно зна
йти такий воєнний злочин, який оку
панти не вчинили би там.

Російські військові розшукували і 
цілеспрямовано вбивали кожного, 
хто служив нашій державі. Вони роз
стрілювали жінок за дверима будин
ків, коли підходили і просто кликали 
того, хто є живий. Вони вбивали цілі 
родини – дорослих вбивали і дітей. І 
намагались спалити їхні тіла.

Президент України виступив  
на засіданні Ради безпеки ООН

Війна Росії проти України
Станом на 6 квітня зпід окупації 

вийшли вся територія Київської, 
Житомирської, Сумської та Черні
гівської областей. Під окупацією 
залишаються вся лівобережна Хер
сонщина та також 85 відс. її право
бережжя. Росія захопила більшість 
Запорізької області. Уся північна 
частина Запоріжжя тримає оборо
ну.

Луганщина окупована повністю, 
окрім аґломерації Лисичанськ
Сєвєродонецьк на заході реґіону. За 
місяць окупанти захопили всю пів
ніч Луганщини.

Окуповано близько 20 відс. Хар
ківської області по лінії населених 
пунктів ВовчанськШевчен кове
БалакліяІзюм, що на північному 
сході реґіону.

Існує ймовірність, що Росія спро
бує задіяти Придністров’я для під
тримки наступу на Південно бузь

кому напрямку, висадивши там 
десант.

*  *  *
Від початку початку повнома

штабного вторгнення Росії в 
Україну загинули 1,430 мирних 
громадян, ще 2,097 отримали пора
нення. Управління Верховного 
комісара ООН з прав людини зазна
чає, що жертвами війни стали 297 
чоловіків, 202 жінки, 22 дівчинки 
та 40 хлопчиків. Стать ще 810 
дорослих і 59 дітей поки не встано
вили. Більшість людей загинули 
від зброї вибухової дії: важкої арти
лерії, реактивних систем залпово
го вогню, ракет і авіоударів.

*  *  *
Віцепрем’єрміністер України – 

міністер з питань реінтеґрації оку
пованих територій Ірина Верещук 

Біля ООН відбулася акція
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Одна з вулиць Бучі після звільнення від російської навали. (Фото: Радіо Свобода)

Акція біля будівлі ООН в Ню-Йорку.
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 � Загинули журналісти

КИЇВ. – Міністерство культури та інформаційної 
політики висловило глибокі співчуття сім’ям та 
близьким усіх поранених, взятих у полон, зни-
клих безвісті та вбитих журналістів. За даними 
Генеральної прокуратури України Росією скоєно 
74 злочини відносно представників засобів масо-
вої інформації, серед яких 19 щодо громадян 
інших держав: Великої Британії, Чехії, США, Данії,  
ОАЕ, Росії, Ірляндія, Швайцарії,  Франції, Литви. 
Загинули 18 осіб, викрадено 8 осіб, отримали 
поранення 13 осіб, безвісно зникли три особи, 
зазнали залякування 15 журналістів. Україна 
співпрацює з низкою міжнародних правозахис-
них організацій та щоденно інформує їх про зло-
чини російських окупаційних військ щодо жур-
налістів, які у надлюдських умовах висвітлюють 
події на передовій. (Урядовий портал)

 � Угорщина має бути вдячною

КИЇВ. – У Міністерстві закордонних справ України 
з повагою сприймають волевиявлення угорсько-
го народу на парляментських виборах. Водночас 
у Прем’єр-міністра Угорщини Віктора Орбана 
немає жодних підстав стверджувати, що на 
шляху до перемоги на виборах йому довелося 
боротися з Президентом України. По-перше, ані 
Україна, ані її Президент Володимир Зеленський 
не брали участі в політичній кампанії в Угорщині. 
По-друге, Президент України щоденно зайнятий 
набагато більш важливою справою – боротьбою 
з російською аґресією. Прем’єр-міністер мав би 
бути вдячний Президентові України за те, що 
реальність війни не досягла кордонів Угорщини 
завдяки героїзму українського народу у стриму-
ванні аґресивних дій Президента Володимира 
Путіна. (Урядовий портал)

 � Концерт для поранених бійців

ПОЛТАВА. – В одній із лікарень музиканти облас-
ної філармонії 3 квітня виступили з концертом 
для поранених українських військових. „Музика 
воїнів заспокоює, дозволяє на хвилинку від-
воліктися“, – розповів начальник Полтавської 
обласної військової адміністрації Дмитро Лунін. 
(Укрінформ)

 � Знайшли покинутий „Бук“

КИЇВ. – Під час проведення спеціяльної розвід-
ки та пошуково-ударних дій в районі одного з 
населених пунктів, українські військові виявили 
російський зенітно-ракетний комплекс „Бук“. Про 
це повідомило 4 квітня Командування Сил спе-
ціяльних операцій Збройних сил України. Поруч 
із покинутим зенітно-ракетним комплексом був 
схрон росіян, в якому вони сховали боєприпаси, 
зброю та спорядження. (Укрінформ) 

 � Запоріжжя зустрічає переселенців 

ЗАПОРІЖЖЯ. – За 19 днів до міста прибув 62,821 
евакуйований із захоплених російськими загарб-
никами територій та з місць, де тривають активні 
бойові дії. Серед них – 16,936 дітей. У Запоріжжі 
біженці отримують допомогу: місця для прожи-
вання, харчування, одяг, речі першої необхіднос-
ти. За необхідности їм допомагають професійні 
медики та психологи. Лише протягом 2 квітня 
гуманітарними коридорами вдалося евакуювати 
4,217 людей. Зокрема, з Маріюполя на власному 
транспорті виїхали 765 людей. (Укрінформ)

 � Затримали просування окупантів 

КИЇВ. – Українські зв’язківці ціною власних жит-
тів затримали просування російських окупан-
тів до Житомирської траси. Бій у лісах Київської 
області йшов у 20 числах березня. Невелика вій-
ськова частина зв’язківців до останнього чинила 
опір загарбникам, які незабаром почали рівняти 
територію військового гарнізону з землею. Вони 
використовували надпотужні артилерійські боє-
припаси і авіобомби. Українські військові зни-
щили панцерник і бронеавтомобіль „Тигр“. Кілька 
бійців загинули від ворожих куль, ще близько 10 
від бомб і артилерії. Їх тіла змогли забрати тільки 
зараз. (ТСН)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ СКУ закликає ізолювати Росію

Епіфаній засудив ворожу ідеологію

Telegram-канал про дітей

ТОРОНТО – Світовий конґрес Українців (СКУ) 
закликає ООН негайно виключити Російську Феде
рацію з Ради безпеки ООН. Ми також підтримуємо 
заклик Президента Володимира Зеленсь кого, 
який він озвучив у своєму зверненні до Ради без
пеки на другий день після того, як весь світ поба
чив жахливі світлини та розповіді про жорстоке 
ставлення російських військ до українців у Бучі.  

„Як зауважив Президент Зеленський, якщо ООН 
не усуне Росію з Ради безпеки, то забезпечить їй 
можливість і далі голосувати за вбивства україн
ців“, – заявив Павло Ґрод, Президент СКУ. 

СКУ також переконаний, що необхідно оголоси
ти Росію державоютерористом та вигнати її з усіх 
міжнародних інституцій, зокрема з Ради ООН з 
прав людини, Великої двадцятки, Інтерполу. 
Необхідно також покласти край сумнозвісним 
російським кампаніям дезінформації, заборонив
ши всі російські та білоруські державні медія на 

всіх платформах, включно з соціяльними мережа
ми. Будьякі держави, установи чи бізнеси, які 
напряму або опосередковано через свою 
„невтральну“ позицію підтримують Росію еконо
мічно, військово або політично, мають зіткнутися 
з таким же осудом.

СКУ також вимагає запровадити значно суворі
ші санкції проти Росії. Недостатньо конфіскувати 
кілька російських яхт. Російську військову маши
ну необхідно фінансово задушити. Необхідно 
негайно впровадити тотальну бльокаду Росії на 
землі, у повітрі та на морі – абсолютне ембарґо на 
будьякі торговельні відносини з путінським 
режимом. Для того, щоб це відбулось, Польща та 
Балтійські держави мають закрити свої кордони з 
Росією та Білоруссю й, таким чином, зупинити 
будьяке транспортування товарів та економічну 
співпрацю з аґресором.

СКУ

КИЇВ. – Предстоятель Православної церкви 
України, Митрополит Київський і всієї України 
Епіфаній 4 квітня порівняв ідеологію „руского 
міра“ з нацизмом. В етері національного телемара
тону він заявив: „Сьогодні ми отримали дві звістки 
– радісну про те, що звільнено Київщину, але ми 
отримали також і жахливі кадри вбивств мирного 
населення. Це важко навіть пояснити і збагнути – 
як це вбивають мирних жителів, невинних людей, 
дітей. І це ще й виправдовують, тому що ми гово

римо про ідеологію так званого „руского міра“, 
співтворцем якої і духовним натхненником є 
очільник московської патріярхії Кіріл Ґундяєв. 
Сьогодні ми чули про те, що російський народ є 
миролюбивим, і чуємо знову про народи Святої 
Русі. Але ідеологія „руского міра“, як бачимо, 
виправдовує вбивства, насильство, війну, і тому ця 
ідеологія „руского міра“ нарівні з ідеологією 
нацизму повинна бути відкинутою і засудженою“. 

Укрінформ

ЛЬВІВ. – Центр гідности дитини Українського 
католицького університету (УКУ) створив 
Telegram– канал, в якому ділиться дослідженнями, 
корисною інформацією, розповідає про міжнарод
ні проєкти: як духовенство може допомагати 
дітям під час війни. Він адресований священикам, 
монахам, монахиням і всім, хто працює в Церкві з 
соціяльними проєктами й допомагає дітям.

Підписатися на Telegramканал можна за адре
сою: https://t.me/childdignitycenter 

Як зауважують в Центрі, найбільше від війни 
страждають діти, які є найменш захищені і які не 
здатні, в силу свого віку, дати раду самостійно з 
емоціями, відчуттями тощо. Станом на ранок 29 
березня від військових дій, які веде Росія на тери
торії України, загинули 144 дитини та 220 були 
поранені. Протягом місяця вимушено переїхали, 
зокрема і за кордон, 4.3 млн дітей – це більше 
половини (7.5 млн) дітей України. 

Відділ інформації УКУ

6 квітня звернулась до мешканців Луганської, 
Донецької та частини Харківської областей і 
закликала їх до евакуації. Вона пояснила, що від
ведення військ окупанта з Київської та Чернігів
ської областей не було жестом доброї волі перед 
черговим колом перемовин, як це намагаються 
подати російські посадові особи. Це був жест заліз
ної волі української армії, влади та всього україн
ського народу. За її словами, всі мають бути гото
вими, на жаль, до подальшого загострення.

*  *  *
6 квітня очільник Луганської обласної військо

вої адміністрації Сергій Гайдай повідомив, що в 
реґіоні ворог може через тричотири дні намага
тися йти в наступ.

Російські окупанти продовжують депортацію 
українців з Маріюполя та мародерствують. Відкри
то новий фільтраційний табір в Мангуші. Рівень 
депортації не спадає. У Маріюполі окупанти запус
тили мобільні крематорії. Окупанти будуть нама
гатись приховати результати свої злочинів. 

*  *  *
Ірпінь, Буча, Гостомель та вся Київська область 

звільнені від російських загарбників. У звільнених 
містах та селах зафіксовано масові вбивства росія
нами цивільних осіб. Зокрема, у звільненій від 
загарбників Бучі виявили братську могилу, де 
поховали майже 300 осіб, по вулицях лежать 
десятки тіл, деякі з них із зав’язаними руками. 

*  *  *

Европейський Союз затвердив п’ятий пакет 
санкцій проти країниаґресора. Латвія розриває 
дипломатичні відносини з Росією. Німеччина, 
Франція, Данія, Швеція, Еспанія, Італія, Естонія та 
ЕС видворяють дипломатів Росії зі своїх країн. 

*  *  *
Російські загарбники з 24 лютого по 5 квітня 

втратили близько 18,500 особового складу, танків 
– 676, бойових броньованих машин – 1858, артиле
рійських систем – 332, ракетних систем – 107, засо
бів ППО – 55, літаків – 150, гелікоптерів – 134, авто
мобільної техніки – 1,322, кораблів і катерів – 7.

*  *  *
Російські окупанти застосували фосфорні та 

термобаричні боєприпаси під час боїв за Малу 
Рогань, що під Харковом. У Рубіжному Луганської 
області російські військові влучили у цистерну з 
азотною кислотою. Громадян закликали не вихо
дити з укриттів, а в приміщеннях закрити двері та 
вікна. 

*  *  *
Новий воєнний задум Росії полягає в тому, щоб 

захопити повністю Донецьку й Луганську області, 
розвинути наступ на півдні України в напрямку 
Херсона й Миколаєва, а також продовжувати бом
бардування українських міст. Війська Росії  займа
ються поповненням та перегрупуванням для про
довження наступу в районі операції Об’єднаних 
сил, Маріюполя, а також у Харківській області.

*  *  *
5 квітня працювали для евакуації мирного насе

лення сім гуманітарних коридорів. 4 квітня було 
евакуйовано 3,376 людей. 

Радіо  Свобода, Укрінформ

(Закінчення зі стор. 1)

Війна Росії проти України
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 � Втікали від військової служби

ОДЕСА. – 3 квітня затримано автомобіль марки 
„Рено“ був зупинений біля державного кордону з 
Молдовою з шістьма „ухилянтами“ від військової 
служби, з яких двоє були в багажнику. Всі шесте-
ро заявили, що їдуть відвідати свою бабусю, яка 
проживає в одному з сіл Болградського району 
Одеської області. Однак не змогли назвати ім’я 
„бабусі“ та адресу, за якою вона проживає. Всі 
„онуки“ віком від 20 до 40 років. Шістьох чоло-
віків притягнули до адміністративної відпові-
дальности. Вирішується питання про відкриття 
кримінального провадження щодо водія маши-
ни, якого притягнуть до відповідальности за 
незаконне переправлення людей через держав-
ний кордон. На кордоні України з Молдовою 12 
березня в пункті пропуску „Могилів-Подільський“ 
прикордонники відмовили у виїзді чоловікові, в 
документах якого значилося, що його звільнили 
від проходження військової служби через вагіт-
ність і важкі пологи. (УНІАН)

 � Збирають інформацію про мародерів 

КИЇВ. – Міністер цифрової трансформації 
Михайло Федоров 4 квітня закликав надсилати 
фото та відео російських військових, які вчиняли 
злочини в українських містах. Міністер опублі-
кував фото офіцера спецназу армії Росії Артема 
Лазарева, який відправив  своїй сім’ї награбо-
ване в Україні. Росіяни грабували та вбивали 
мирних людей у   Бучі, Ірпені, Гостомелі і після 
цього відправляли все награбоване своїм сім’ям. 
Їхні обличчя зафіксувала камера в офісі служби 
доставки в Білорусі. Ще сотні фотографій та відео 
з обличчями зараз в обробці. Буде знайдено 
кожного, хто вбивав ні в чому невинних українців 
у нас вдома. Матеріяли про вбивць і мародерів 
слід надсилати на @ruskie_vbyvtsi. Журналісти 
зуміли дістати номери телефонів, назви військові 
частини та міста проживання російських окупан-
тів, які оформляли доставку награбованих речей 
українців в Мозирі. (Українська правда)

 � Знайшли російську катівню 

БУЧА, Київська область. – Правоохоронці вияви-
ли в підвалі одного з дитячих санаторіїв Бучі 
катівню, яку облаштували окупанти, там вони 
мучили і вбивали беззбройних людей. У підва-
лі правоохоронці виявили тіла п’ятьох чолові-
ків із зав’язаними руками. Військовослужбовці 
Збройних сил Російської Федерації катували 
мирних мешканців, а після цього вбивали їх. На 
місці злочину працюють прокурори та співробіт-
ники поліції для встановлення обставин кожного 
воєнного злочину, щоб притягнути винних до 
відповідальности. (Українська правда)

 � Зеленський проти зміни гимну

КИЇВ. – У  Верховній Раді зареєстровані два зако-
нопроєкти, які передбачають зміну слів укра-
їнського гимну. Ініціяторкою одного з них є 
Людмила Буймістер, інший проєкт внесли депу-
тати Іван Юнаков і Георгій Мазурашу. Президент 
Володимир Зеленський 3 квітня закликав депу-
татів, які ініціюють зміни, „заспокоїти емоції“ і 
не „виставляти себе дурнями“. Він заявив, що 
навіть у разі ухвалення документу парляментом, 
він його не підпише:  „Вважаю, що авторам цих 
та інших подібних законопроєктів, пропозицій, 
варто було би взяти зброю в руки і вирушити на 
поле бою, якщо у вас є ці можливості. Лише там 
щось зрозумієте“. (Радіо Свобода)

 � Стало менше злочинів 

КИЇВ. – За час війни Росії проти України зменши-
лась кількість заяв про кримінальні та адміні-
стративні правопорушення. Поліція за цей час 
отримала понад 900 тис. повідомлень від грома-
дян. Найчастіше люди звертаються за інформа-
ційною та консультаційною допомогою. Також 
активно повідомляють про виявлення підозрі-
лих осіб чи ймовірно вибухонебезпечні пред-
мети. Загалом кількість заяв про кримінальні 
та адмінправопорушення зменшилась у понад 
2.5 рази в порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року. Наразі за зверненнями громадян 
зафіксовано скоєння близько 13 тис. злочинів, 
з них більше 10 тис. – тяжкі та особливо тяжкі.  
(Українська правда)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬНе будьте байдужими!
До „Свободи“ надійшло вміщене нижче звернен-

ня, яке підписали 63 відомі громадські діячі та 
дипломати.

В Україні триває повномаштабна війна.
Українська нація воює із Росією за своє право на 

існування та можливість мати власну державу. 
Ставки максимально високі і переможець буде тіль
ки один – це власне Україна і український народ.

На сьогоднішній день російська орда для зни
щення нашої держави застосовує форми та спосо
би ведення війни, притаманні військовим злочин
цям часів гітлерівської Німеччини: повністю зни
щуються міста та села України з їхнім цивільним 
населенням – дітьми, підлітками, вагітними жін
ками, людьми похилого віку.

Чи можна собі уявити, що у ХХІ столітті з лиця 
землі будуть стиратися цілі міста і навіть реґіони? 
Сьогодні лише варто подивитись на центр харчо
вої промисловости та будівельної індустрії 
України – місто Волноваха. Уся інфраструктура 
повністю знищена. На жаль, Волноваха більше не 
існує. Це – злочини світового маштабу. 

Навіть у 1941 році нацистські війська, утримую
чи місто під окупацією, берегли його у первинно
му вигляді. 

А що відбувається з одним із найкрасивіших 
міст Европи – Маріюполем?

Щодобово російська авіяція скидає на мешкан
ців міста від 50 до 100 бомб. Через щоденні обстрі
ли та бомбування зруйновано близько 80 відс. 
житлового фонду міста разом з мешканцями. 
Аналогічні злочини проти людяности Росія вчи
няє у Харкові, Мелітополі, Чернігові, Сумах, Києві, 
Ірпені, Бучі. Російська армія цілеспрямовано зни
щує лікарні, школи, пам’ятники культури, музеї, а 
на окупованих територіях проводить зачистку 
всього українського – руйнує пам’ятки архітекту
ри, спалює осередки культури та україномовні 

видання, катує та фізично знищує людей, які від
стоюють своє право бути українцями.

Результатом російської „денацифікації“ вже ста
ла загибель 139 дітей, ще 205 отримали поранен
ня. І всі ці жахіття відбуваються в центрі Европи, 
яка є джерелом демократії, толерантности та про
відником найвищих людських цінностей.

Тільки від стійкости, мужности та згуртованос
ти української нації залежить наше з вами май
бутнє та майбутнє України.

Ми дуже вдячні країнам Заходу та їхнім лідерам 
за підтримку нашої держави у боротьбі із росій
ським загарбником. Водночас кроки, які зробили 
для нас наші західні партнери є недостатніми та 
не дозволяють на даний час зупинити воєнні зло
чини Путіна проти України. Довгі вагання політи
ків, їхня хибна віра, що війна не торкнеться інших 
народів призводять до зростання нахабности та 
цинізму в діях російських військ та продукує у них 
відчуття безкарности.

Отже, ми, небайдужі українці, які плічопліч з 
нашою армією ведуть бойові дії безпосередньо на 
території України – під Києвом, Черніговом, 
Харковом, Сумами, Ізюмом, Маріюполем, Херсо
ном, закликаємо вас, українців, які проживають у 
США, Канаді, Австралії, країнах Европи, Азії, 
Південної Америки, Африки, до проведення 
маштабних активних дій (організації демонстра
цій, акції, підготовки та підписання відповідних 
петицій до урядів своїх країн тощо) для підтрим
ки та перемоги України у цій кривавій війні.

Результатом цього повинна стати мобілізація 
усього світу з метою подолання найбільшого зла 
ХХІ ст., вжиття практичних заходів світовою спіль
нотою із зупинення геноциду українського наро
ду, кровопролиття, відновлення миру у самому 
серці Европи.

Відключені три телеканали

Парафії Европи покидають РПЦ

КИЇВ. – Правозахисні організації закликали 6 
квітня керівництво держави повернути до етеру 
телеканали „Прямий“, „Еспресо“ та „5 канал“. Після 
вторгнення Росії в Україну 24 лютого кілька вели
ких телеканалів добровільно вирішили об’єдна
тися в інформаційний маратон, чергуючи ведення 
новинних програм між собою. Зокрема, „Прямий“, 
„Еспресо“ та „5 канал“ 12 годин брали участь в 
загальноукраїнському телемаратоні, а 12 годин 
здійснювали мовлення за власним графіком або у 
співпраці з іноземними медія.

„Проте 4 квітня телеканали „Прямий“, „Еспресо“ 
та „5ий“ були відключені від мовлення від цифро
вої мережі Т2. Поки що невідомо, хто саме віддав 
цей наказ, який, вочевидь, є незаконним. Таке 

рішення не об’єднує, а роз’єднує суспільство, що 
лише шкодить боротьбі з ворогом. Відтак ми про
симо Президента України та керівництво держави 
повернути до етеру телеканали „Прямий“, 
„Еспресо“ та „5“ та загалом утриматися від суттє
вих обмежень свободи слова. Свобода слова є фун
даментальною цінністю, яку Україна відстоює у 
війні з Росією“, – йдеться у зверненні.

Станом на 6 квітня замість відключених телека
налів виходить „Рада“, яка доступна на чотирьох 
місцях у мультиплексах.

Національна рада з питань телебачення і радіо
мовлення повідомила Укрінформу, що не ухвалю
вала рішення про вимкнення телеканалів. 

Укрінформ

1 квітня „Свобода“ помістила початок статті 
Олександра Солдатова з „Нової газети“, щойно 
забороненої в Росії, про втрату закордонних 
парафій Російської православної церкви (РПЦ) піс-
ля початку війни Росії проти України. Нижче вмі-
щено закінчення статті. 

Після кількох тижнів вагань, 17 березня, Мит
рополит Віленський і Литовський Інокентій 
(Васильєв) заявив, що „рішуче засуджує війну 
Росії проти України“, і визнав „незбіг поглядів“ 
своєї пастви з Патріярхом Кирилом.

Наступного дня з’явилося звернення Митропо
лита Ризького та всієї Латвії Олександра (Кудря
шова), в якому стверджується: „Вирішення питань 
міжнародних відносин військовим шляхом є 
неприпустимим“. Відзначаючи  закономірне зрос
тання у Латвії антиросійських настроїв, Владика 
запевнив, що „православні російськомовні латвій
ці не несуть відповідальности за дії інших дер
жав“.

Митрополит РПЦ в Естонії Євген (Решетников), 
який ще недавно очолював Московську духовну 
академію, підписав заяву Ради церков Естонії з 
засудженням „жахливих подій в Україні“.

Священик Вадим Карпенко з берлінського собо
ру Воскресіння наприкінці лютого перейшов до 
Константинопольського патріярхату, за що РПЦ 
заборонила його у служінні.

У СвятоМиколаївській парафії в Амстердамі всі 
шість священиків перейшли з РПЦ до Константи
нопольського патріярхату.

Лише два роки тому приєднався до РПЦ голова 
Паризької архієпископії Митрополит Іоанн (Рен
нето), який написав листа Кирилові, заявивши 
про свою „повну солідарність“ з Україною. 

Владика дозволив своїм клірикам не поминати 
предстоятеля. У скрутному становищі опинилася 
та частина Російської зарубіжної церкви (РПЦЗ), 
яка у 2008 році визнала над собою владу Москов

(Закінчення на стор. 11)

(Закінчення на стор. 11)
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 � 35 країн збільшать допомогу Україні

ЛОНДОН. –  Міністер оборони Великобританії 
Бен Волес заявив, що його країна та союзники і 
партнери, зокрема США, домовилися збільши-
ти постачання зброї Україні та розширити види 
озброєнь для допомоги у протидії російському 
вторгненню. Він це сказав після другої міжнарод-
ної конференції 31 березня, кількість учасників 
якої зросла до 35. Перша конференція поста-
чальників зброї Україні відбулася 25 лютого, на 
другий день після початку російського вторгнен-
ня. Б. Волес наголосив, що Захід „посилює коор-
динацію, щоб збільшити військову підтримку і 
домогтися, щоб Збройні сили України зміцнюва-
лися, продовжуючи виганяти російські війська”. 
Президент Володимир Зеленський неоднора-
зово наголошував, що Україні для визволення 
потрібна наступальна зброя, зокрема бойові 
літаки і танки. Міністер сказав, що на додаток 
до порівняно легкої зброї українцям допомо-
жуть далекобійною артилерією та амуніцією, а 
також бронетехнікою і потужнішими засобами 
протиповітряної оборони. Окремо були згадані 
системи берегової оборони, які могли б захис-
тити Одесу і протидіяти російським кораблям 
у Чорному морі, з яких росіяни запускають по 
українських цілях крилаті ракети. „Конференція 
показує рішучість міжнародної спільноти підтри-
мувати Україну в умовах вторгнення російських 
військ” – сказав міністер. (Голос Америки)

 � Путінові брешуть його дорадники

КАНБЕРА. – Російському президентові Володи-
мирові Путіну не говорять правди його власні вій-
ськові дорадники, які бояться сказати правду про 
невдачі Росії у війні з Україною. Про це 31 березня 
писали західні розвідувальні служби у своїх зві-
тах. Голова британської розвідувальної служби 
GCHQ Джеремі Флемінґ сказав 31 березня, що 
В. Путін „дуже неправильно оцінив ситуацію”, і 
також „неправильно оцінив опір українського 
народу”. Промовляючи в Австралійському націо-
нальному університеті в Канбері 31 березня, Дж. 
Флемінґ сказав, що західні союзники оприлюдню-
ють „глибоко засекречені розвідувальні дані”, щоб 
випередити дезінформацію В. Путіна. Британська 
військова розвідка подала статистику 31 берез-
ня, вказуючи, що росіяни потерпіли тисячі втрат 
особового складу під час вторгнення в Україну. 
Тижнем раніше достовірні джерела НАТО подали, 
що до 13 тис. російських військовослужбовців 
вже загинули. („www.yahoo.com”)

 � Чи можна було стримати Росію?

ВАШІНҐТОН. – Вторгнення до України відпові-
дає довготерміновим цілям Президента Росії 
Володимира Путіна. Про це 5 квітня у ході слухань 
в Комітеті Палати представників Конґресу США з 
питань збройних сил заявив голова Об’єднаних 
шефів штабу генерал Марк Мілей. Відповідаючи 
на запитання про можливість запобігти втор-
гненню Росії в Україну, М. Мілей заявив, що для 
цього знадобилося б  використання Збройних 
сил США на території України. Останнє, за його 
словами, створило б ризик збройного конфлікту 
США та Росії. „Я би цього звісно не рекомендував”, 
– заявив М. Мілей. „Не думаю, що Путіна можна 
було стримати”, – він сказав. За словами генерала, 
аґресія Росії проти України „загрожує підірвати не 
лише мир та стабільність в Европі, але і ґльобаль-
ний мир та стабільність”. Раніше США й НАТО від-
кинули можливість використання збройних сил 
на території України, і створення безпольотної 
зони над нею. (Голос Америки)

 � Блінкен звинуватив Росію

ВАШІНҐТОН. – Державний секретар США Ентоні 
Блінкен звинуватив Москву у проведенні 
„навмисної кампанії” звірств у Бучі під Києвом. 
„Те, що ми бачили в Бучі, не є випадковим актом 
злочинного підрозділу. Це навмисна кампанія: 
вбивати, катувати, ґвалтувати, чинити звірства. 
Повідомлення, що більш ніж заслуговують на 
довіру, і докази – відкриті для світу”, – сказав Е. 
Блінкен журналістам 5 квітня перед від’їздом 
на зустріч міністрів закордонних справ країн 
НАТО в Брюселі. Головне управління розвідки 
Міністерства оборони України заявило 5 квітня, 
що російських військових, які чинили звірства 
у Бучі на Київщині, знову повертають в Україну. 
(Радіо Свобода)

АМЕРИКА І СВІТ Допомагає „Сумка самаритянина“

Не повірили у „каяття“ Анни Нетребко

Молдова оголосила  
День жалоби 

В Грузії зібрали допомогу

Помер Жириновський

Світлана Орел 

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – 4 квітня у місті  poзпoчaлa 
poбoту aмбулaтopія, щo нaдaвaтимe бeзкoштoвні 
мeдичні пoслуги внутpішньo пepeміщeним oсoбaм 
та  житeлям Кропивницького  і нaвкoлишніх 
гpoмaд. Амбулaтopію відкрили нa бaзі гуpтoжитку 
Цeнтpaльнoукpaїнськoгo нaціoнaльнoгo тeх
нічнoгo унівepситeту. 

Це стaлo мoжливим зaвдяки дoпoмoзі хpис
тиянськoї міжнapoднoї гумaнітapнoї opгaнізaції 
„Сумкa Сaмapянинa“, заснованої ще у 1970 poці. 
Вoна дoпoмaгaє тим, хто стaв жepтвaми війни, бід

ности, стихійних лих, хвopoб тa гoлoду в понад 
100 крaїнaх світу. Штaбквapтиpa знaхoдиться у 
місті Бун, Північнa Кapoлінa (США), a пapтнepські 
oфіси — в Австpaлії, Канаді, Німеч чині, Іpляндії, 
Гонконґу, Нідepляндaх тa Великій Бpитaнії. 
Пoльoві oфіси poзтaшoвaні нині у 20 кpaїнaх нa 
п’яти кoнтинeнтaх. Тепер до них додалась і 
Україна. 

В aмбулaтopії пpaцювaтимуть інoзeмні спeція
лісти – кapдіoлoги, тpaвмaтoлoги, фaхівці шиpo
кoгo пpoфілю та eкстpeнoї мeдицини. Спілкувa
тися із пaцієнтaми їм дoпoмaгaтимуть місцeві 
пepeклaдaчі.

28 лютого, через чотири дні після початку росій
ського вторгнення, всі стосунки з солісткою Анною 
Нетребко розірвав театр „Metropolitan Opera“ (див. 
„Свободу“ від 25 березня). У заяві театру йшлося 
про те, що вони не будуть відновлені, поки Росія не 
припинить війну і не відшкодує Україні завдані 
збитки. Анні Нетребко відмовили у виступах на 
европейських та американських сценах. 

Російська оперна співачка Анна Нетребко була 
довіреною особою Володимира Путіна на виборах, 
отримувала з його рук нагороди, виступала на від
критті Олімпіяди в Сочі і навіть сфотографувалася 
з прапором „Новоросії“ разом з одним із сепара
тистських лідерів Олегом Царевим. Після відсто
ронення зі сцені вона засудила війну з Україною: 

„Я категорично засуджую війну в Україні, і мої 
думки з жертвами цієї війни та їхніми сім’ями. Я 
живу в Австрії і є її податковим резидентом. Я 
люблю свою батьківщину, Росію, і шукаю миру та 
єдности тільки через своє мистецтво. Після оголо
шеної перерви я відновлю виступи наприкінці 
травня, спочатку в Европі”.

Після такої заяви нову позицію виконавиці роз
критикували в Росії, скасувавши запляновані кон
церти. Директор „Метрополітенопера“ Пітер Ґельб 
заявив, що „прозріння“ артистки є недостатнім 
для того, щоб він переглянув рішення. Зі слів П. 
Ґельба, він прочитав допис путіністки від 30 берез
ня, проте риторика співачки його не переконала.

Радіо Свобода

КИШИНІВ. – Молдова засудила звірства росій
ських військових у Бучі та інших українських міс
тах та оголосила 4 квітня днем жалоби за всіма 
загиблими в Україні. Про це повідомила Президент 
Молдови Мая Санду: „Неможливо дивитися на 
звірства в Бучі та інших українських містах. Я 
шокована жорстокістю щодо мирних жителів. 
Молдова рішуче засуджує ці злочини і незаконну і 
неспровоковану війну проти України“. Мініс
терство закордонних справ і европейської інтеґра
ції Республіки Молдова висловило щирі співчуття 
сім’ям загиблих та українському народу. Ірпінь, 
Буча, Гостомель та вся Київська область були 
визволені від російських загарбників. У визволе
них містах і селах зафіксовано масові вбивства 
росіянами цивільних осіб. Зокрема, у звільненій 
від загарбників Бучі виявили братську могилу, де 
поховали майже 300 людей, по вулицях лежать 
десятки тіл, деякі із них із зав’язаними руками.  
Українська делеґація в ОБСЕ ініціювала спеціяль
не засідання Постійної ради ОБСЕ у зв’язку з масо
вими вбивствами та тортурами проти цивільних, 
вчинених російськими військами на Київщині. 

Укрінформ

ТБІЛІСІ. – Грузинська православна церква зібра
ла 15 тонн гуманітарної допомоги для України. 
„Пошта Грузії“ повідомила, що 12 березня розпо
чала відправку другої частини гуманітарного ван
тажу, зібраного в країні для України. Йшлося про 
100 тонн продуктів харчування  тривалого збері
гання, предметів першої необхідности та медич
ного призначення, а також медикаментів. 

Цю допомогу зібрали за участю уряду Грузії, 
крайових адміністрацій, а також приватних ком
паній та цивільного сектору. 

Укрінформ

МОСКВА. – Після важкої та тривалої хвороби 
помер 75річний російський політик Володимир 
Жириновський. Про це 6 квітня повідомив Вяче
слав Володін, спікер державної думи росії. В. Жири
новський був одним із найодіозніших російських 
політиків, відомий своєю популістською, аґресив
ною та антиукраїнською риторикою. 

Укрінформ, Радіо Свобода

Олександр Вівчарик

ЧЕРКАСИ. – 5 квітня  благодійники передали 
обласній дитячій лікарні електрокардіограф та 
інше обладнання, придбане за рахунок коштів, 
зібраних під час XVI Всеукраїнської благодійної 
акції „Серце до серця”.  „Ця акція мала на меті заку
півлю медичного обладнання для дитячих ліка
рень“, – повідомив  представник  Фонду в Черкась
кій області Антон Юрченко.  Загалом на Черкащині 
зібрали 51,236 грн. Най більше – Смілянська, 
Кам’янська і КорсуньШев чен ківська громади, але 
долучилися й інші. Ці кошти і пішли на закупівлю 
згаданого обладнання.

Медичне обладнання прийняв Сергій Носенко – 
завідувач приймальним відділенням Черкаської 
обласної дитячої лікарні, лікарпедіятр. 

Антон Юрченко (зліва) і завідувач приймальним 
відділенням Черкаської обласної дитячої лікарні, 
лікар-педіятр Сергій Носенко. (Фото: Олександр 
Вівчарик)

Акція „Серце до серця” 
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 � Сенат США засудив Путіна

ВАШІНҐТОН. –  Сенат США 15 березня одноголос-
но засудив Президента Росії Володимира Путіна 
як воєнного злочинця. Резолюцію внесла рес-
публіканська сенаторка з Південної Каролайни 
Ліндзі Ґрем. Її підтримали сенатори обох партій. 
Провідник сенатської більшости демократ Чак 
Шумер з Ню-Йорку сказав у своїй промові перед 
голосуванням, що республіканці й демократи 
разом зійшлися, „щоб сказати, що Володимир Путін 
не може втекти від відповідальности за жахіття, 
скоєні проти українського народу”. („Reuters”)

 � Стейти судять федеральні аґенції

ОРЛЯНДО. –  21 стейт подав позов 29 березня 
проти Центрів для контролі хвороб (CDC) та 
інших федеральних аґенцій, щоб нарешті покін-
чити з обов’язковим носінням масок на засо-
бах громадського транспорту. Позов подано 
в Окружному суді США для Середньої округи 
Фльориди. Стейти арґументують, що федераль-
ні мандати перевищують повноваження CDC 
та суперечать стейтовим законам, які заборо-
няють такі мандати. Крім CDC, позов включає 
Департамент охорони здоров’я та соціяльних 
служб (HHS), Аґенцію транспортної безпеки 
(TSA) й Департамент національної безпеки (DHS). 
Жодна з аґенцій не мала коментарів у цій справі. 
Цей мандат увійшов в силу в січні 2021 року, коли 
коронавірус був широкопоширений. („NBC News”)

 � Спалили літак місії США

ЛЕ КАЙ, Гаїті. –  Демонстранти, які протестували 
29 березня проти злочинности у місті Ле Кай, 
спалили літак, який належав місійній групі США 
„Agape Flights”. Не було зрозумілим, чому вони 
це вчинили. Прем’єр-міністер Арієль Генрі засу-
див цей випадок, називаючи його „підривним” і 
закликаючи до покарання винуватців. В інших 
частинах країни пройшли мирні демонстрації, які 
вимагали, щоб уряд більше робив для прибор-
кання кримінальних банд. („Reuters”)

 � Шеф розвідки зрезиґнував

ПАРИЖ. –  Шеф французької військової розвідки 
Ерік Відавд зрезиґнував, тому що не передба-
чив війни в Україні, написали французькі ЗМІ 31 
березня. Міністерство оборони не мало комен-
тарів. Він перебував на цій посаді сім місяців. 
Шеф штабу Збройних сил Франції Тгієрі Буркгард 
сказав газеті „Le Monde”, що, на відміну від розвід-
ки США, французька розвідка не вірила, що Росія 
нападе на Україну. („Reuters”)

 � Зростають клопоти Гантера Байдена

ВАШІНҐТОН. –  Департамент юстиції США поси-
лює розслідування щодо Гантера Байдена, сина 
Президента Джо Байдена, повідомила газета 
„Вол Стріт Джорнал” 28 березня. У грудні 2021 
року Г. Байден признав, що федеральні слід-
чі розглядають його податки. Але 16 березня 
газета „Ню-Йорк Таймс” написала, що департа-
мент досліджує, чи він порушив закони проти 
відмивання грошей та лобіювання для інозем-
них урядів. Газета „Вашінґтон Пост” призна-
ла 30 березня, що інформації, знайдені на його 
особистому комп’ютері, який він покинув 2019 
року у майстерні для ремонту комп’ютерів, не 
були продуктом російської дезінформації, як це 
досі твердила більшість ЗМІ. У промові в Сенаті 
29 березня республіканець Рон Джансон з 
Вискансину порушив питання зв’язків Г. Бай дена 
з китайською енерґетичною компанією CEFC. 
Ще в 2019 році звіт республіканських сенаторів 
кидав світло на відносини Г. Байдена з підпри-
ємцем Є Джіянмінґом, засновником CEFC, яким 
пов’язаний з Комуністичною партією Китаю. Про 
це писала газета „Ню-Йорк Пост” в жовтні 2020 
року перед президентськими виборами. Але біль-
шість ЗМІ проіґнорувала цю новину, кажучи, що 
це є російська дезінформація, а соціяльна мере-
жа Твітер навіть заборонила згадувати про це. В 
2014-2019 роках  Г. Байден був у Раді директорів 
української енерґетичної компанії „Бурісма“, хоч 
не мав жодного досвіду в цій ділянці, і отримував 
місячну платню до 50 тис дол. У 2019 році демо-
крати в Конґресі провели імпічмент Президента 
Дональда Трампа за те, що він просив Президента 
України Володимира Зеленського розглянути цю 
справу. („www.yahoo.com”)

АМЕРИКА І СВІТВ пам’ять вбитих дітей

Олександр Вівчарик

ЧЕРКАСИ. –  На Театральній площі 3 квітня вша
нували пам’ять 158 українських дітей, що загину
ли від зброї російських окупантів, Організатори 
незвичного заходу розставили на сходах, що 
ведуть до театру, 158 пар дитячого взуття  – саме 
стільки дітей окупанти вбили в Україні з початку 
війни. 

Таким чином черкащани хотіли привернути 
увагу до варварства російських вояків, до необхід
ності розбльокування Маріюполя, де дітей 
постраждало найбільше, нагадали про важливість 
волонтерства, пожертв на Збройні сили України. 

– Черевички дітей ми збирали в соціяльних 
мережах, – розповіла організатор акції Анастасія 
Мельниченко. – Акція мовчазна, нечисельна, бо не 

можна проводити багатолюдну акцію в період 
воєнного стану.

Загалом з початку вторгнення Російської Феде
рації в Україну постраждало 416 дітей, йдеться в 
повідомленні офісу Генерального прокурора.  Бо є 
258 поранених. 

– Наша мета – привернути увагу світу до війни 
на території України, прохання – закрити небо, 
врятувати українців, – наголошує А. Мельниченко.

Подібні акції, коли люди приходили з дитячим 
взуттям і складали їх до офіційних установ, напри
клад, амбасад, проходили вже не раз, і не тільки в 
Україні. Польські активісти принесли під Посоль
ство Угорщини у Варшаві взуття дітей, протестую
чи проти позиції угорського уряду, який бльокує 
введення додаткових санкцій проти Росії і не пого
джується на надання військової допомоги Києву.

ВАТИКАН. – Папа Франциск 6 квітня на загаль
ній авдієнції розгорнув український прапор, при
везений з Бучі та закликав молитися за невинно 
вбитих і за припинення війни в Україні. 

„Свіжі новини про війну в Україні, замість того, 
щоби приносити полегшення та надію, засвідчу
ють, натомість, нові звірства, як от різанина в Бучі. 
Дедалі жахливіші жести жорстокости, скоєні 
також і проти цивільного населення, безборонних 
жінок і дітей. Це жертви, невинна кров яких взи
ває до неба та благає: „Нехай буде покладено край 
цій війні! Змусьте зброю замовкнути!“. Помолімося 
разом за це“, – сказав Папа Франциск, після чого в 

залі запанувала молитовна тиша. 
„Тут є також кілька українських дітей, які тепер 

тут разом з нами. Привітаймо їх та молімося разом 
за них“, – додав Папа.

Під оплески паломників на сцену вийшла група 
дітей із України, які стали поруч зі Святішим 
Отцем. Папа поцілував прапор і сказав: „Ці діти 
мусили втікати і прибути до чужої землі: це один 
із плодів війни. Не забуваймо про них, не забувай
мо про український народ“. Папа вручив дітям 
великодні солодощі, а від них отримав малюнки 
та подарунки. 

„vaticannews.va”

Папа Франциск цілує прапор України, який привез-
ли з Бучі. (Фото: vaticannews.va)

Папа молився за Україну

Папа Франциск зустрівся з групою дітей з України.

Дитячі черевички біля театру. (Фото: Олександр Вівчарик)
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Світ дивиться на Київ
Володимир Сергійчук

Сьогодні увесь світ дивиться на 
Київ, на горах якого дві тисячі років 
тому апостол Андрій Первозваний 
пророче передбачив український 
здвиг, який вирішує майбутній шлях 
розвитку людства: чи впадемо у 
вічне рабство чи повернемо наза
вжди свободу, як Божу благодать для 
себе й усіх навколо нас. А це препиш
не і глибоке почуття, за словами 
Юрія Липи, „лежить в глибині духо
вности Києва, Вічного Міста, лежить 
в глибині його великої культури. 
Тільки при такім відчутті світу мож
на накладати на себе найбільші 
обов’язки, ставити завдання матері
яльні і духові, творити і здобувати“. 

Ті ж, хто цього не міг розумом 
осягнути й боявся зростання величі 
нашого Вічного Міста, прагнули 
дикою силою сплюндрувати всі 
шедев ри Києва, як це зробила 1169 
року суздальська орда Андрія Бого
любського. Цей погром спричинився 
до остаточних дезінтеґраційних про
цесів колись утримуваної в єдиному 
державному організмі Русі. Відтепер 
вона втрачала не тільки свій полі
тичний  центр, упало його економіч
не й торговельне значення, а втеча 
до Московщини присланих з Візантії 
православних митрополитів Київсь
ких, звідки вони правили нашими 
єпархіями під відповідним ордин
ським впливом, спричинилася і до 
духовного занепаду історичної Русі. 

Відтак українська шляхта пішла до 
Варшави, а чернь – до Москви, роз’єд
нуючи спільний власний шлях, 
гублячи національну душу й могут
ню державницьку традицію, яку не 
змогли вимолити у Всевишнього 
козацькі столиці, що тулились на 
якийсь час у Чигирині, Гадячі, Бату
рині, Глухові, Немирові. Ось чому тре
ба було, за словами Олександра  
Лащенка, „чекати нових сотні років і 
на своїй шиї нести прокляття міль
йонів, і води многі, стихія чужих 
морів заливають козацький сухо
дол…“. 

А далі цей автор пише: „Робимось 
поступово народом селянським і тим 
самим народом неісторичним: наша 
культура поступово перестає бути 
культурою національною, стає куль
турою суто народною, духове життя 
наше відходить в провінцію, замика
ється селом, досконало володіємо 
деревом, натомість вже не маємо 
сил, щоб опанувати камінь. Від
ступаємо з городів своїх і городи 
наші заповнює чужоземна тьма. 
Народні маси ще жевріють живим 
вогнем, вибухають разпораз живим 
пломінем, мають ватажків сміливих 
вірою і високих мудрістю, мають ще 
Гонту і Залізняка, але вже не мають 
греблі, яка б народню повінь зібрала 
в одне річище, не мають над собою 
бані, яка б запричастила ці маси 
духові, веж, які б переможно сформу

вали і вивели їх до висот!“.
Визначальне значення Києва 

добре усвідомлює Іван Мазепа, 
котрий духовно розбудовує місто, 
готує його до відновлення статусу 
„столичного“, про що вже заявить 
гетьманнаступник Пилип Орлик у 
своїй Конституції. Однак посправж
ньому повернув значення Києва в 
історичній пам’яті нашого народу 
Тарас Шевченко. Ставши зрілою 
людиною і запізнавши київську бла
годать, насамперед для українства, 
маючи вже цілий цикл поезій, при
свячених козацтву, інтуїтивно від
чув, що є набагато глибші підвалини 
українського „я“ на цій землі, на якій 
піднялися в блакить золоті бані 
Софійського собору й КиєвоПечер
ської лаври. Перебуваючи в засланні, 
Шевченко з відстані й висоти часу 
почне розмірковувати про ролю 
Києва в нашій історії. І 1847 року в 
поезії „Чернець“ Великий Кобзар 
уперше поставить цю проблему на 
поважний грунт: „Святий Київ наш 
великий“. 

Це було своєрідним закликом до 
національної прощі до Києва, де 
можна пов’язати українську націо
нальнодержавну традицію з най
глибших часів. І студентство Київ
ського університету, продовжуючи 
традицію його української праці в 
СанктПетербурзі, створює 1862 
року „Громаду“, через 20 років 
„Молоду громаду“, а на Зелені свята 
1891 року „Братство тарасівців“ на 
його могилі в Каневі, члени якого 
поклянуться віддати своє життя за 
визволення України.  

Це саме виходець з нього – випус
кник Київського університету 
Микола Міхновський напише і про
голосить на Шевченківські роковини 
1900 року програму Революційної 
української партії „Самостійна 
Україна“. Відтак завдяки тисячам 
патріотів на весну 1917 року Київ 
відродиться як українське місто, 
саме тут організується Українська 
Центральна Рада, яка після цілих сто
літь державницького небуття відно
вить на майдані біля Святої Софії 
проголошення власних законів і 
паради українського війська. 

Київ стає столицею відродженої 
Української держави. Саме за такий 
статус міста студентство й гімназис
ти Києва захищають його під 
Крутами. Саме з надією про такий 
Київ Головний Отаман військ УНР 
Симон Петлюра тричі очолює вхід 
українського війська до міста. Саме 
тут 22 січня 1919 року проголошу
ється Акт Злуки всіх українських 
земель. 

Неуспіх національновизвольних 
змагань у 19171921 роках остаточ
но переконав українство в тому, що 
тільки „святий Київ наш великий“ 
може взяти на себе ролю відроджен

Назавжди позбутися  
меншовартісности!

Історія і всі праведні Небесні Сили вивели Україну на той останній 
поріг‚ на якому вона нарешті обтрусить свої ноги від решток москов-
ського бруду і визволить свою віками гноблену московитами націо-
нальну душу від злоякісного почуття меншовартісности. Це не просто 
несумісні‚ а діяметрально протилежні генези – московська схиль-
ність до імперського рабства і непоборний український дух свободи. 
Ситуація‚ найглибше пояснима словами Христа: „Я не мир приніс‚ а 
меч“ – тобто, Христова Істина, мов гострий меч, розділяє світло і темря-
ву‚ добро і зло‚ любов і ненависть‚ демократію і диктатуру.

Це не перебільшення: сьогодні зневірений‚ втомлений політикан-
ством світ ще ясніше‚ ніж у 2014-му‚ відкриває для себе Україну як „Terra 
Incognita“ – як єдиного несхитного оборонця підставових і невідклич-
них загальнолюдських цінностей‚ як живе втілення жертвенности в ім’я 
правди і справедливости‚ в ім’я Життя і Свободи. Звідси – така небачена 
досі духовна і світоглядна солідарність з нашим героїчним народом. 
Хоч‚ добре розуміємо‚ не всі держави щиро прагнуть бачити цю ще 
вчора „Невідому Землю“ могутньою і впливовою. Деякі „гравці“‚ що 
загралися виключно матеріяльними інтересами‚ воліли б‚ аби  ніяких 
радикальних змін у світі не сталося‚ бояться занепаду Росії‚ як колись 
президент Буш-старший боявся розпаду совєтської „імперії зла“.

Поки Україна говорить єдиною мовою‚ мовою своїх непохитних 
Збройних Сил‚ наша нація – на найвищому злеті свого історичного 
відродження‚ чинячи опір смертельному ворогові попри всі вчорашні 
внутрішні відмінності чи непорозуміння‚ як от мовні‚ етнічні чи релі-
гійні. Але після перемоги‚ коли спаде це надзвичайне‚ надлюдське 
напруження‚ деякі гострі проблеми ще дадуться взнаки. Особливо в 
тому випадку‚ коли перемога над Росією виявиться не остаточною. 
А вона має бути остаточною, бо інакше Україна й надалі залишиться 
загроженою – незалежно від того‚ хто сидить у Кремлі.

Тому зовсім не повинно нас дивувати‚ що українці‚ зокрема екс-
пертні середовища‚ такі уважні до українсько-російських переговорів 
у Стамбулі‚ і що чуємо все більше застережень щодо цього процесу. 
Годі не погодитися з цією думкою: як можна домовлятися про мир з 
тим‚ хто прийшов в Україну з війною? Як можна все ще зберігати якісь 
ілюзії щодо Москви‚ котра відома як найбільша у світі порушниця усіх 
договорів?

Певна річ‚ кожна війна закінчується якимись переговорами‚ та в 
цьому випадку вони повинні зводитися лише до питання російських 
репарацій за знищення українських міст і сіл. По-друге‚ і це головний 
висновок з нинішньої ситуації‚ вести переговори з аґресором повинні 
тільки Збройні Сили України і в жодному разі не представники полі-
тичних партій‚ котрі ще вчора намагалися „зберегти обличчя“ Путінові. 
Зберегти обличчя цьому дияволові в людській подобі?

Великі сумніви викликає запропонований українською делеґацією 
у Стамбулі проєкт утворення нової групи держав‚ котрі нібито можуть 
надати для України надійні ґарантії безпеки – надійніші‚ ніж це‚ мовляв‚ 
можна очікувати від НАТО. Й от диво! – серед тих „надійних“ бачимо і 
Росію. Але й це ще не все. Наприклад‚ чи може бути ґарантом української 
безпеки Німеччина‚ котра відмовляється надати Україні членство в НАТО 
і котра й нині цинічно обстоює інтереси путінської Москви? Або Франція? 
Або Китай‚ який холоднокровно вичікує‚ хто переможе у цій війні?

Саме тому все голосніше звучають застереження з приводу цього 
наївного проєкту. І погоджуємося з думкою професора філософії 
з Пітсбурзького університету Дейвида де Бруїна: „Президентові 
Зеленському варто з цього приводу найняти декількох найкращих 
закордонних аналітиків‚ щоб не повторилися історичні помилки“.

Непростимою помилкою став би „мирний договір“ з Москвою‚ 
укладений ще до повної перемоги України над загарбницькою Росією. 
А після перемоги буде найважливішим завданням – залучити до гли-
бокого політичного міжнародного устаткування України ті держави‚ 
котрі від першого дня війни однозначно і відчутним практичним 
чином стали на бік української свободи і незалежности – США‚ Велику 
Британію‚ Польщу‚ балтійські республіки‚ Швецію‚ Норвегію тощо. 

Дух української свободолюбности мусить втриматися на нинішній 
висоті аж до того часу‚ коли світ вирішальною більшістю держав повер-
неться лицем до цінностей‚ за які безстрашно воює наша Україна і які 
повинні залишитися вічними.
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Хочемо для історії зафіксувати 
роботу громад задля перемоги

Розвідка чи дезінформація? Заради української перемоги

Війна, розпочата путінською росі
єю проти України, продовжується 
вже понад місяць. Збройні сили 
України (ЗСУ) та український народ 
мужньо протистоять аґресорові з 
потужною підтримкою світового 
українства та багатьох країн світу.

Ми знаємо, що українські громади 
сьогодні роблять дуже багато, залу
чаючи до підтримки України своїх 
співгромадян. Ви приймаєте біжен
ців зі зруйнованих міст і сіл, прово
дите масові акції в підтримку 
України, збираєте кошти для україн
ської армії, надсилаєте чисельні 
гуманітарні вантажі з одягом, про
дуктами харчування, медичними 
препаратами, захисними засобами та 
іншим потрібним наповненням для 
потреб населення та ЗСУ.

Ми хотіли б для історії зафіксувати 
роботу всіх громад задля перемоги, 
зібрати дані про значну ролю світо
вого українства в підтримці України 
під час російськоукраїнської війни. 
Вважаємо, що подібні матеріали 
будуть гарним прикладом для світу 

нашої згуртованости, незламности 
та єдности.

На офіційних медіяресурсах Інс
титуту досліджень української діяс
пори ім. професора Любомира Вина
ра Національного університету „Ост
розька академія“ та Інформа ційного 
порталу української діяспори всього 
світу „Стожари“ ми готові публікува
ти повідомлення про діяль ність 
Ваших громад, новини, які Ви бажає
те поширити про українців у країні 
Вашого проживання. Ваші повідо
млення можете надсилати на елек
тронну адресу: diaspora@oa.edu.ua.

Будемо вдячні Вам, якщо Ви зна
йдете час і допоможете нам у нашо
му опитуванні та надсиланні інфор
маційних матеріялів. Ми віримо в 
нашу перемогу, ми не сумніваємося в 
ній. Ми вже думаємо про наше май
бутнє, яке безумовно продемонструє 
ще більшу єдність українців із різних 
куточків Земної кулі.

Інститут досліджень  
української діяспори

Нещодавно розвідка США видала 
випустила дуже особливу інформа
цію – нібито Володимира Путіна 
дезінформують його близькі радни
ки щодо військової ситуації в Україні 
та наслідків американських і евро
пейських санкцій проти Росії. Це ста
лося після того, як президент Джо 
Байден від душі виступив у Варшаві, 
наполягаючи на тому, що В. Путін не 
може далі керувати. Зміна режиму 
ніколи не стояла на порядку денно
му і ніколи раніше не висловлювала
ся, оскільки така риторика може 
спричинити застосування ядерної 
зброї В. Путіном, стверджували під
пільно і відкрито апологети. Пові
дом лення було передано Прези
дентові Джо Байдену, і він досить 
кострубато відмовився від свого 
попереднього твердження.

Тим не менш, дуже мало людей у 
світі вірить, що В. Путіна дезінфор
мують його власні службовці. У В. 
Путіна немає радників. У нього є 
лакеї. Вони приходять і йдуть за його 
бажанням.

Потреба в цій дезінформації з боку 
розвідки була надто очевидною – 
щоб приховати настрої Президента 
Джо Байдена, навіть якщо вони були 
точними. Уряди часто використову
ють оманливі дані розвідки, щоб 
пояснити неполітичні заяви та недо
речну політику. Розглянемо деякі 
подібні прояви: під час „холодної 
війни“ американська розвідка напо
лягала на тому, що росіяни також 
були поневоленою нацією, намагаю
чись таким чином об’єднати сильні
ше і більше  людей, які виступали 
проти комуністичного режиму. Щоб 
дозволити вторгнення в Ірак у 2001 
році, щоб знищити Саддама Гусейна, 
американська розвідка наполягала 
на тому, що він володіє хемічною 
зброєю. Нещодавно, щоб заспокоїти 
В. Путіна, американська розвідка 
наполягала на тому, що Україна у вій
ськовому пляні не готова до НАТО. 

У кожному випадку це мало сер
йозні наслідки. Під час розпаду СРСР 
США чомусь без застережень визна
ли, що в майбутньому має постати 
демократична неаґресивна Росія. 
Президенти Буш і Клінтон розігрува
ли цей малоймовірний сценарій. Не 
було підстав очікувати, що Росія ста
не демократичною та толерантною 
до своїх сусідів, які колись складали 

Російську імперію. Борис Єльцин, 
можливо, доповнив очевидну вигад
ку своїм пияцтвом, але, будучи тве
резим, він точно знав, що робив, щоб 
забезпечити майбутню Російську 
імперію. Своїм наступником він 
назвав бандита. Він повинен був зна
ти або, щонайменше, перевіряти 
полковника КҐБ Володимира Путіна. 
Американська розвідка могла б звер
нути увагу на самого Б. Єльцина і 
зазначити, що лише через кілька 
днів після проголошення Україною 
незалежности демократичний Б. 
Єльцин висунув претензії на україн
ську територію. От демократ!

Хоча ніхто не переймався і не пере
ймається відстороненням С. Гусейна, 
на Близькому Сході з моменту його 
смерті був безлад. Ніхто не стане спе
речатися за повернення до стабіль
ности С. Гусейна. Тим не менш, більш 
ретельно прорахований і хірургічний 
підхід міг призвести до менших 
жертв і витрат.

Нарешті, немає сумніву, що якби 
Україну прийняли до членства в 
НАТО з ПДЧ у Бухаресті у 2008 році, 
сьогодні не було б російського втор
гнення в Україну. Стосовно брехні 
про військову неготовність України 
Посол Волкер, який розробив керівні 
принципи членства в НАТО, багато 
разів стверджував протягом бага
тьох років, починаючи з 2008 року, 
що Україна більш ніж готова до 
НАТО. Один вражаючий незапере
чний факт нинішньої війни полягає 
в тому, що Україна більш ніж готова, і 
що, якби Україна була в НАТО, то була 
б другим за серйозністю військовим 
членом Альянсу. Україна була б 
надійним демократичним членом. 
Туреччина не є ані демократичною, 
ані надійною.

Американська розвідка повинна 
дотримуватися фактів і, можливо, 
придбати моральний компас. 
Америка робить багато добра. Але, 
схоже, вона прагне невтралізувати 
це добре своєю поганою поведінкою. 
Американці не можуть пишатися 
всім поганим, що вони зробили. 
Сьогодні США намагається виправ
дати В. Путіна або дати йому можли
вість зберегти обличчя. До чого 
Америка дійшла!

Аскольд С. Лозинський, 
Ню-Йорк

Просимо надрукувати повідомлен
ня „Просвіти“, надіслане з Дніпра 30 
березня.

Дякуємо.
Віра Боднарук, голова

Товариства української мови

З перших годин російськоукраїн
ської війни  „Просвіта“ працює як 
мобілізаційний, координаційний та 
волонтерський центр.

Команда волонтерів – люди, які ще 
вчора плянували історичні лекції і 
літературні клуби, кінопокази, мовні 
курси і філософські диспути, а зараз є 
активними волонтерами та помічни
ками як переселенцям, так і мілітар
ним підрозділам на лінії зіткнення. 
Розповідає Сергій Тютюнник:

„Ми є однією з найстарших гро
мадських організацій України (нам 
майже 170 років), яка створена на 
патріотичних засадах. У нас дуже 
гарні стосунки і співпраця з дніпров
ськими націоналістичними організа
ціями „Правий сектор“, „Свобода“, 
Центр ім. Дмитра Донцова. Ще до 24 
лютого була домовленість з націона

лістами з цих організацій, що „Прос
ві та“, у разі потреби, перетворюється 
на мобілізаційний центр для 14ої 
окремої резервної сотні та волонтер
ський і координаційний штаб, який 
має задовольняти нагальні потреби, 
як військових, так і цивільних, які  
потребують першої допомоги в про
дуктах харчування, медикаментах, 
одязі.  Саме так, з 8ої ранку 24 люто
го ми і розпочали волонтерську сто
рінку нашої організації. Наш день 
триває 24 години, бо інколи гумані
тарні вантажі здалеку зустрічаємо 
вночі. У нас наразі добра співпраця з 
волонтерською організацією „Разом“ 
(Умань), волонтерським рухом „Зим
на вода“ (Львів). Окремо хочеться 
підкреслити ролю Україн ської греко
католицької церкви в особі о. Олега 
Ладнюка, який є справжнім двигу
ном нашої волонтерської діяльности 
і  рятівником українських людей, 
яких обстрілюють московські ворожі 
сили: він їх вивозить зпід бомб до 
Дніпра, а ми вже тут ними опікуємо

З РЕдАКцІйНОЇ  ПОШТИ

Просвітяни у Дніпрі за роботою.

Мозок здіймає бучу
Валентина Коваленко

Буча ка-то-ва-на...
Мозок здіймає бучу...
Буххх-кає в груди,
мукою-пеклом мучить...
Зсукую с-сукам
Петлі важких проклять:
Луплена мокшею-тванню
Імперська тля -
Щезни у Лету тліном,
Лихе покруччя!
Виродку-орку,
З Оріїв кров не сточиш:
В нас живосильна
Роду криниця віща:
Нам дев’ясИлу  волю
справік наврочено,

Ми над світами
Кованими духом вищаєм!
Земле зарящена
Потоптом раші зранена, -
Згоїмо! Здужаєм!
І ЯРиною обсіємось!
Світ неоговтаний
Нас пізнає месією,
Ми, вже упізнані,
Світ собою огРАнюєм!
Буча ка-то-ва-на
Бухкає
боляче
в груди...
Виживем! вистоїм!
Є ми завжди – і будем!

Канів

(Закінчення на стор. 24)
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НЮЙОРК. – Серію „Війна грибів“ з 
10 ориґінальних ілюстрацій україн
ського художника Нікіти Кравцова 
можна побачити в Українському 
музеї. Черпаючи надхнення з одно
йменної народної казки, популярної  
в слов’янських культурах, яку опублі
ковано 1909 року з ілюстраціями 
видатного українського графіка 
Георгія Нарбута, Н. Кравцов перео
смислює казку з картинами сцен 
нинішньої російської війни проти 
України. Н. Кравцов був присутній у 
НюЙорку на відкритті виставки 3 
квітня  в Українському музеї.

Солдатигрибки стріляють ракета
мигрибами по снарядах, випущених 
з Росії на українську землю, міста та 

н е в и н н и х  м и р н и х  ж и т е л і в . 
Креативні малюнки, намальовані Н. 
Кравцовим олівцем і розписані 
яскравими фарбами, не слід сприй
мати як прості мультфільми та ілю
страції, які можна знайти в коміксах. 
Тема є серйозною і репрезентатив
ною для масового нападу Росії на 
Україну та українську культуру. Н. 
Кравцов у своєму неповторному сти
лі реаґує на необгрунтовану війну та 
руйнування його батьківщини.

Н. Кравцов народжений в Криму, 
закінчив Національну академію 
образотворчого мистецтва і архітек
тури в Києві (колишня Українська 

Микола Дупляк 

Кривава війна Росії з Україною з 
метою зробити з неї нову колонію, а 
українців рабами Кремля, внесла 
багато коректив у життя українців і 
в Україні, і в діяспорі. В Україні об’єд
налa всіх до боротьби з хижим варва
ром, a в діяспорі  сколихнула серця 
чи не всіх українців і спонукала їх 
допомагати Батьківщині в боротьбі з 
російськими імперіялістами, що вко
тре напали на нашу землю і повар
варськи нищать наші матеріяльні й 
духові цінності, в одному столітті 
здійснюють уже другий геноцид.

Кожна організація і кожен грома
дянин українського роду має 
обов’язок у міру своїх можливостей 
зробити щось корисне для України. 
На терені міста Сиракузи діють три 
українські парафії: грекокатолиць
ка, православна та п’ятдесятницька. 
Діє також відділ Українського Конґ
ресового Комітету Америки. Усі 
докладають зусиль на поміч Україні: 
збирають гроші для потреб україн
ського війська та все інше для втіка
чів від російського насильства й 
народовбивства.

У багатьох випадках поодинокі 
громадяни проявляють свою ініція
тиву в праці для добра України. 
Вболіваючи за безпеку наших кров
них братів і сестер, Орися Бакин –  
молода мати, яка виховує своїх чет
веро дітей, працює з повним наван
таженням та ще й активна у праці 
місцевої пластової станиці, все допо
магала Україні в міру своїх можли

востей. Патріярх Київський і всієї 
РусиУкраїни Філарет нагородив її 
медалею „За жертовність і любов до 
України“. 

О. Бакин влаштувала пластовий 
тихий віртуальний авкціон на під
тримку України. У висліді наполегли
вої праці над здійсненням намічено
го проєкту в американському ділово
му середовищі в Болдвінсвілі, що 
біля Сиракуз, вона за короткий час 
зібрала  3,155  дол. на поміч Україні.  
Зібрані гроші О. Бакин передала міс
цевій кредитівці у фонд „Україна в 
наших серцях“. На її думку, американ
ці дуже сприяють українцям, соліда
ризуються з Україною й охоче під
тримують хоробрих оборонців своєї 
волі та своєї держави. Вони горді з 
українців.  У наші тривожні дні бути 
українцем  дуже престижно.

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

Орися Бакин

Виставка ілюстрацій Нікіти Кравцова І один в полі воїн

Нікіта Кравцов. „Війна грибів“. (2022, акрил, папір)

(Закінчення на стор. 24)
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Я звертаюсь до вас від імені наро
ду, який щоденно вшановує пам’ять 
загиблих. Щоденно, зранку. Пам’ять 
загиблих мирних людей. Яких вбива
ли пострілом у потилицю або в око 
після катувань. Яких розстрілювали 
просто на вулицях. Яких кидали в 
колодязі, щоб вони там загинули у 
стражданнях. Яких вбивали в квар
тирах, в будинках, підриваючи ґрана
тами. Давили танками просто в 
цивільних автівках посеред дороги. 
Заради задоволення. Яким відрубали 
кінцівки, перерізали горло. Яких 
ґвалтували і вбивали на очах у своїх 
же дітей. Їм виривали язик лише 
тому, що не чули від них того, що 
хотіли почути.

Чим це відрізняється від того, що 
робили терористи ДАІШ на захопле
ній ними території? Хіба що тим, що 
це робить постійний член Ради без
пеки ООН? 

Руйнує внутрішню єдність держав. 
Руйнує державні кордони. Заперечує 
право більш ніж десятка народів на 
двох континентах на самовизначен
ня і самостійне державне життя. 
Проводить послідовну політику зни
щення етнічної та релігійної різно
манітности.

Розпалює війни і свідомо веде їх 
так, щоб вбити якнайбільшу кіль
кість звичайних мирних людей. Щоб 
зруйнувати якнайбільше звичайні 
мирні міста. Щоб залишити в країні, 
куди заводить свої війська, тільки 
руїни і масові поховання. Все це ви 
бачили.

Підтримує на державному рівні 
ненависть і намагається експортува
ти її в інші держави за допомогою 
своєї системи пропаганди і політич
ної корупції.

Провокує ґльобальну продовольчу 
кризу, яка може призвести до голоду 
в державах Африки, в державах Азії і 
точно закінчиться маштабним полі
тичним хаосом в країнах, де стабіль
ність продовольчих цін – базовий 
фактор внутрішньої безпеки.

Тож, де ця безпека, яку має ґаран
тувати Рада безпеки? Її немає. Хоча і 
є Рада безпеки, як ні в чому не бува
ло. Тож, де той мир, заради ґаранту
вання якого створювалась ООН?

Це очевидно, що ключова інститу
ція світу, яка повинна забезпечувати 
примус будьяких аґресорів до миру, 
просто не може ефективно працюва
ти.

Зараз світ побачив, що російські 
військові зробили в Бучі, поки утри
мували наше місто в окупації. Але 
світу ще тільки належить побачити, 
що вони зробили в інших окупова
них містах, в інших окупованих райо
нах нашої країни.

Географія може бути різною, але 
жорстокість – однакова. Злочини – 
однакові. І відповідальність має бути 
неминучою.

Пані та панове! Хочу нагадати вам 
статтю першу глави першої Статуту 
ООН. В чому мета нашої організації? В 
тому, щоб підтримувати мир. І приму
шувати до миру. Зараз Статут ООН 
порушується буквально з першої ж 
статті. А якщо так, то який сенс в усіх 
інших статтях?

На сьогодні саме внаслідок дій 
Росії на території моєї держави, на 
території України, скоюються най
страшніші воєнні злочини за весь час 
після завершення Другої світової 
війни. 

Російські війська свідомо знищу
ють у попіл українські міста артиле
рійськими, авіяційними ударами. 
Свідомо бльокують міста, створюю
чи в них масовий голод. Свідомо роз
стрілюють колони цивільних на 
дорогах, які намагаються просто вря
туватися з території військових дій. 
Свідомо підривають навіть укриття, 
в яких ховаються мирні люди від 
авіаційних ударів. Свідомо створю
ють на тимчасово окупованих тери
торіях такі умови, щоб там було вби
то якнайбільше цивільних людей.

Масові вбивства у нашому місті 
Буча – це лише один, на жаль, з бага
тьох, приклад того, що здійснюється 
окупантами на нашій землі протягом 
вже 41 дня.

А є ще багато інших таких місць, 
про які світу ще тільки доведеться 
дізнатись повну правду: і Маріюполь, 
Харків, Чернігів, Охтирка, Бородянка 
та ще десяткидесятки українських 
громад, кожна з яких – як Буча.

Я знаю і ви прекрасно знаєте, що 
говоритимуть представники Росії у 
відповідь на звинувачення у цих зло
чинах. Вони це вже неодноразово 
говорили. Найпоказовіше – після 
збиття російськими силами з росій

ської ж зброї малайзійського „Боїнґу“ 
над Донбасом. Або під час війни в 
Сирії.

Вони будуть звинувачувати всіх, 
тільки б виправдати себе. Вони 
будуть говорити, що нібито є різні 
версії, а яка з них правдива – нібито 
неможливо поки що встановити. 
Вони будуть говорити навіть те, що 
тіла убитих нібито підкинули, а всі 
відео – постановочні.

Але. Зараз 2022й рік. Є безперечні 
докази. Є супутникові знімки. Є мож
ливість провести повне, прозоре роз
слідування. Саме в цьому ми зацікав
лені.

Максимальний доступ журналіс
тів. Максимальна співпраця з міжна
родними інституціями. Залучення 
Міжнародного кримінального суду. 
Повна правда, повна відповідаль
ність.

Впевнений, в цьому має бути заці
кавлена і кожна держава в системі 
ООН. Для чого? Для того, щоб раз і 
назавжди покарати того, хто вважає 
себе привілейованим, вважає себе 
безкарним. А отже, показати усім 
іншим потенційним воєнним зло
чинцям світу, що вони також будуть 
неминуче покарані. Якщо карають 
того, хто найбільший, то буде пока
раний кожен.

Для чого Росія прийшла в Україну, 
скажіть мені?

Я відповім. Керівництво Росії від
чуває себе колонізаторами – як у дав
ні часи. Їм потрібне наше багатство і 
наші люди. Росія вже депортувала на 
свою територію десятки тисяч 
наших громадян. Далі – сотні. Викра
ла більше двох тисяч дітей. Просто 
викрала тисячі дітей. І продовжує це 
робити. Росія хоче перетворити укра
їнців на мовчазних рабів.

Російські військові відверто, від
крито грабують міста, села, які вони 
захопили. Це мародерство найвищо
го маштабу. Вони крадуть все – від 
продовольства до золотих сережок, 

які просто виривають з кров’ю.
Ми маємо справу з державою, яка 

перетворює право вето у Раді безпе
ки ООН на право смерті. Яка підриває 
всю архітектуру ґльобальної безпе
ки. Яка дозволяє злу бути безкарним 
і поширюватись світом. Знищуючи 
все, що тільки може працювати на 
мир і безпеку.

Якщо це продовжиться, то фіна
лом буде те, що кожна з держав змо
же розраховувати тільки на силу 
зброї, щоб ґарантувати собі безпеку, 
а не на міжнародне право, не на між
народні інституції. ООН можна буде 
просто закрити.

Пані та панове!
Чи готові ви до закриття ООН? Чи 

вважаєте ви, що час міжнародного 
права минув?

Якщо ваша відповідь – ні, то діяти 
потрібно зараз, діяти негайно. 

Потрібно негайно повертати силу 
Статуту ООН.

Потрібно негайно реформувати 
систему ООН таким чином, щоб пра
во вето не було правом смерті. Щоб 
була справедлива представленість в 
Радбезі усіх реґіонів світу.

Потрібно негайно примушувати 
аґресора до миру. Потрібна рішу

чість. Ланцюжок масових вбивств від 
Сирії до Сомалі, від Афганістану до 
Ємена та Лівії мав би бути зупине
ний, і вже давно, якщо чесно.

Якби хоч раз тиранія отримала 
таку відповідь на розв’язану нею 
війну, що перестала би існувати, а 
після неї був би ґарантований чес
ний мир, то світ точно змінився б.

І тоді, можливо, не було б війни у 
нас, війни в моїй країні. Проти нашо
го народу, Українського народу. 
Проти людей.

Але світ дивився і не хотів бачити 
ані окупації Криму, ані ще раніше 
війни проти Грузії, ані ще раніше – з 
відчуженням від Молдови цілого 
Придністровського реґіону. І на те, як 
Росія готувала ґрунт для ще інших 
конфліктів та війн поблизу своїх кор
донів.

Як це зупинити?
Негайно притягувати російських 

військових і тих, хто віддав їм нака
зи, до відповідальности за воєнні 
злочини на території України.

Кожен, хто віддавав злочинні нака
зи і хто їх виконував, вбиваючи 
людей, опиняться під трибуналом, 
який має бути аналогічним Нюрн
берзькому процесу. 

Я хочу нагадати дипломатам Росії, 
що після Другої світової війни пока
рання не оминуло таку людину, як  
фон Ріббентроп. І хочу нагадати 
також і архітекторам злочинної полі
тики Росії, що покарання наздогнало 
і Адольфа Айхмана. Ніхто з винних 
не сховається. Ніхто.

Але головне, що сьогодні саме час 
трансформувати систему, стрижнем 
якої є ООН. Щоб це зробити, пропону
ємо скликати ґльобальну конферен
цію. І ми просимо зробити це вже у 
мирному Києві – для того, щоб 
визначитись, як будемо реформува
ти світову систему безпеки, як буде
мо реально ґарантувати непоруш
ність загальновизнаних кордонів і 
цілісність держав, як будемо утвер

джувати верховенство міжнародного 
права.

Зараз цілком очевидно, що цілі, які 
закладались в СанФранциско в 1945 
році при створенні ґльобальної без
пекової міжнародної організації, – не 
достягнуті. І досягнути їх без реформ 
– неможливо.

А отже, ми повинні зробити все, що 
від нас з вами залежить, щоб переда
ти наступним поколінням дієву ООН 
з можливістю превентивно реагува
ти на безпекові виклики, а отже і 
ґарантувати мир.

Запобігати аґресії і примушувати 
аґресорів до миру. Мати рішучість і 
змогу карати, якщо принципи миру 
порушуються.

Виключень, привілеїв бути більше 
не може. Всі мають бути рівними. Усі 
учасники міжнародних відносин. 
Незалежно від економічної сили, гео
графічної площі та індивідуальних 
амбіцій.

Домінуючою має стати сила миру. 
Сила справедливости та сила безпе
ки. Як про це людство завжди і мрія
ло.

Україна готова надати майданчик 
для одного з головних офісів оновле
ної системи безпеки. Як офіс в 
Женеві спеціялізується на правах 
людини, як офіс в Найробі – на захис
ті навколишнього середовища, так 
офіс в Києві – Офіс U24 – може спеці
ялізуватись на превентивних захо
дах для підтримання миру.

Я хочу нагадати нашу мирну місію 
в Афганістані. Коли тільки за раху
нок своїх сил ми, українці, евакуюва
ли з цієї країни понад тисячу людей. І 
була найгарячіша фаза. Але люди 
потребували допомоги – і Україна 
прийшла. Як й інші держави.

Ми забрали звідти людей різних 
національностей,  різної  віри. 
Афганців, громадян европейських 
держав, США, Канади. Ми не диви
лись – хто потребує допомоги. Це 
наша людина, або не наша людина. 
Ми рятували усіх.

Якби кожного разу, коли є така 
потреба, кожен у світі мав впевне
ність, що допомога прийде, світ був 
би однозначно безпечнішим. Тому 
Україна має необхідне моральне пра
во, щоб пропонувати реформу світо
вої системи безпеки. 

Ми довели, що допомагаємо іншим 
не тільки у щасті, але і в темні часи. І 
зараз ми потребуємо рішень від Ради 
безпеки. Для миру в Україні. Якщо ви 
не знаєте, як ухвалити це рішення, то 
ви можете зробити дві речі. Або – 
усунути Росію як аґресора і джерело 
війни від бльокування рішень щодо 
її ж аґресії, її ж війни. І тоді зробити 
все, що може встановити мир.

Або – покажіть, як можна перефор
матуватись. І працювати реально 
заради миру.

Або – якщо ваш чинний формат 
безальтернативний, і виходу просто 
немає, то далі тільки саморозпуск.

Я переконаний, що ви здатні обі
йтись без третього варіянту.

Мир потрібен Україні. Мир потрі
бен нам. Мир потрібен Европі. Мир 
потрібен світу.

І насамкінець я дуже прошу вас 
зараз – перегляньте відео. Невеличке.

Відео про те, що прийшло на замі
ну вашій силі через те, що хтось один 
може зловживати своїми правами. 
Ось до чого призводить безкарність.

Якщо є можливість – подивіться це 
відео. Тому що можливості усіх приї
хати до нас і побачити це, немає. Тож 
подивіться цей фраґмент. Дякую.

Укрінформ

(Закінчення зі стор. 1)

Президент України...

Потрібно негайно реформувати систему ООН  
таким чином, щоб право вето не було правом смерті. 
Щоб була справедлива представленість в Радбезі усіх 
реґіонів світу.
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сь кого патріярхату. Її паства зосеред
жена здебільшого у США і вкрай 
неґативно сприймає „спецоперацію“ 
Росії. Синод цієї церкви напівофіцій
но дозволив парафіям самостійно 
вирішувати питання про поминання 
патріярха, визнавши, що частина 
єпископів перестала його згадувати. 

Секретар ЕспанськоПортугаль
ської єпархії РПЦ протоієрей Андрій 
Кордочкін покищо залишається під 
омофором патріярха, але суворо кри
тикує його позицію, зазначаючи, що 
прагнення Кремля та патріярхії вирі
шувати за українців їхню власну 
долю не має перспектив, а отже, „спе
цоперація“ не матиме успіху.

Останню спробу „напоумити свого 
побратима“ зробив 19 березня пред
стоятель Польської православної 
церкви Митрополит Сава. Він закли
кав патріярха Кирила звернутися 
безпосередньо до „Руської армії“ з 
відповідним закликом у наївному 

переконанні, що ця армія „прислуха
ється до сили духовного авторитету 
патріярха“. Наразі офіційний сайт 
Польської церкви вже заблокований 
у Росії.

Не дочекавшись відповіді від 
патріярха, єпископат Польської пра
вославної церкви безпосередньо 
звернувся до президента Росії 
Іменем Христа з вимогою припинити 
військові дії. Православні єпископи 
Польщі услід за Київським митропо
литом Онуфрієм прирівнюють „спе
цоперацію“ до гріха біблійного Каїна, 
який убив свого брата Авеля. Собор 
констатує осквернення святинь і 
руйнування храмів внаслідок вій
ськових дій і не може зрозуміти при
чини та цілі цих дій.

Разом із Президентом Польщі 
Анджеєм Дудою Митрополит Сава 
запросив Константинопольського 
патріярха Варфоломія приїхати до 
Польщі „для підтримки біженців з 
України“. І патріярх миттєво прийняв 
це запрошення, щоб благословити, 
втішити та зміцнити незліченних 
біженців.

(Закінчення зі стор. 3)

Парафії Европи...

Миколаїв – це Україна
Ніколи не вважав себе героєм. Я 

лише рухався життєвим шляхом, не 
під лаштовуючись під вимоги 
началь ства. Я – багата людина. 
Багатий на рідних, близьких, котрі 
щодня телефонують та пропонують 
виїхати з Миколаєва до них, в без
печний реґіон України чи іншу дер
жаву. Не бачу ніякого геройства в 
тому, що я залишаюсь в Миколаєві. Я 
ніколи не звинувачуватиму у відсут
ності патріотизму тих миколаївських 
жінок, які з дітьми виїхали в Гали
чину, Польщу, Чехію, Німеччину, 
Австрію, Італію, Словаччину, Болга
рію. Дітей варто рятувати в першу 
чергу. Позаяк ми повинні саме їм 
передати нову некорумповану 
Україну, після перемоги у вітчизня
ній війні з аґресором. Інакше всі 
минулі та майбутні жертви українців 
втрачають сенс.

Я жодного разу не відвідував бом
босховище. І зовсім не через показ
ний героїзм, відсутність страху. Хоча 
в 62 роки вже не боїшся за власне 
життя.  Не відвідую укриття задля 
безпеки тих, хто там ховається. Я не 

зможу сидіти в оточенні сусідських 
бабусь, які будуть російською мовою 
намагатись переконати мене, що в 
усьому винен виключно В. Путін. А 
росіяни, мовляв, не винні. Серед них 
є цілком достойні люди. Ось, напри
клад, як ці бабці, що приїхали до 
Миколаєва з Росії 50 років тому і досі 
не вивчили українську мову. 

Тому, фіксуючи по шість разів на 
добу сирени повітряної тривоги, я 
залишаюсь у власній квартирі. Меш
каю в Миколаєві від 1976 року. Мені 
цей „рускій мір“ вже в печінках 
сидить. Чути його гидке шипіння ще 
й в бомбосховищі – оце, прошу, без 
мене.

Для україномовних українців 
Миколаєва ще не обладнано жодного 
укриття. Буду чекати. „Миколаїв – це 
Україна“ написано на парканах, біля 
мостів. Вірю, знаю, зможемо. Змо
жемо зробити його направду україн
ським містом в українській Україні. 
Доживемо. Заради цієї мети варто 
жити.

Ян Чарнецький,
Миколаїв

З РЕдАКцІйНОЇ  ПОШТИ

Я засуджую війну
Я, Михайло Татарников, громадя

нин Нідерляндів, родич знаменитого 
героя Другої світової війни генерала 
Iвана Панфілова. Його дружина  
Марія і моя бабуся – сестри з Овідіо
поля, Одеська область. Батько сестер 
– Іван Коломієць. Марія після весілля 
виїхала з рідного Овідіополя з чоло
віком спершу до Москви, потім – 
Київ, Ташкент, Фрунзе. Вони вихова
ли п’ятьох дітей.

Я родом з Ташкента, етнічний 
українець по матері. Мені не байду
жа Україна, і я допомагаю, виконую
чи волонтерські роботи і надаючи 
грошову допомогу в Товаристві  

українців у Ротердамі, в пункті при
йому гуманітарної допомоги для 
України. 

Хочу подякувати моїй країні за 
надану Україні допомогу. Заявляю, 
що не визнаю анексію Криму і псев
дореспублік на Донбасі. Я засуджую 
війну проти  мирної України і вва
жаю це воєнним злочином. Путін і 
россійська влада – злочинці. Прошу 
всіх в Росії, хто при розумі, зупинити 
війну і не чинити воєнних злочинів 
за наказом Путіна. Слава Україні! 
Слава героям! 

Михаила Татарников, 
Маастріхт, Нідерлянди

Слово про учителя-порадника
Мені пощастило навчатися в 

Косівському державному інституті 
прикладного та декоративного мис
тецтва,  де я здобував фахові знання 
на відділі художньої обробки шкіри. 
Тут працювали люди, які добре розу
міли, що молодь – майбутнє країни і 
тому намагалися відкрити нам  шлях 
у творче життя. Серед них був Іван 
Фіцич, який для мене і моїх одно
курсників став наставником, учите
лем,  товаришем  і творчим порадни
ком. Студентів  виховував терпляче, 
доброзичливо навчав майстерності. 

Запам’яталося на все життя, як він 
звертав увагу на матеріял, з яким ми 
працювали: „В роботі зі шкірою 
помилок не має бути, це не папір, де 
можна витерти щось гумкою. Якщо  
зіпсував, це виправленню не підля
гає, хіба – на сміття“. І тепер в своїй 
творчій роботі я дотримуюсь усіх 
настанов мого вчителя.

І. Фіцич виріс у мальовничому селі 
Нижньому Березові, що на Косівщині, 
в сім’ї службовців: тато був лісничим, 
мама бібліотекаркою. Навчався в міс
цевій восьмирічній школі. Захоп
лювався малюванням, різьбярською 
справою.  Мріяв про здобуття  худож
ньої освіти і в 1977 році вступив на 
навчання в Косівський технікум народ
них художніх промислів ім. В. Касіяна 
на відділ художньої обробки шкіри. 

На формування його творчої осо
бистості значний вплив мав Роман 
Пророк, який зумів прищепити юна
кові любов і повагу до обраного фаху, 
навчив таємниць ремесла. Вісім 
років він працював творчим май

стромнадомником у товаристві 
„Гуцульщина“, виготовляв унікальні 
вироби зі шкіри, потім став  завідува
чем майстерні катедри художньої 
обробки шкіри в інституті,  зараз 
працює у власній майстерні.

Основною спеціялізацією І. Фіцича 
є шкіряні речі для полювання, чоло
вічі пояси, сумки. Виготовлені І. 
Фіци чем шкіряні вироби для полю
вання перетворюють  найдавніше 
буденне заняття людини на урочис
те чоловіче дійство.

Майстер брав участь у численних 
фестивалях і виставках. А ще він 
любить співати і сам створює співа
ночки на різну тематику.

Юрій Порох, 
Косів, Івано-Франківська область

Іван Фіцич (зліва) у майстерні. 

НЮЙОРК. – 3 квітня сотні людей з 
синьожовтими прапорами та гасла
ми зібралися біля штабквартири 
ООН, аби висловити свою підтримку 
Збройним силам України. Учасники 
акції вшанували українських вій
ськових, які виборюють свободу для 
своєї країни й усього демократично
го світу, та закликали США посилити 
надання військової допомоги 
Україні.

Хвилиною мовчання учасники 
акції вшанували пам‘ять полеглих 
захисників Батьківщини.

„Україні не потрібні американські 
війська на території нашої країни, – 
сказав Генеральний консул України у 
НюЙорку Олексій Голубов, виступа
ючи на мітинґу. – Але Україні потріб

на американська сучасна ефективна 
зброя. Причому вже сьогодні, якщо 
не вчора, оскільки вона допоможе 
зберегти життя багатьох наших спів
вітчизників і знищуватиме орків“. 

Учасники акції закликали переко
нувати на всіх рівнях західні країни в 
необхідності надавати Україні зброю, 
у тому числі наступальну, яка допо
може наблизити перемогу вільного 
світу над злом, посилювати санкції 
проти Росії, а також сприяти забезпе
ченню гуманітарних коридорів для 
евакуації цивільного населення з 
Маріюполя та інших міст, що най
більше потерпають від російських 
обстрілів та бомбувань. На хіднику 
учасники акції на знак підтримки 
української армії виклали з ліхтари
ків, стилізованих під свічки, напис 
„ЗСУ“. 

Укрінформ

(Закінчення зі стор. 1)

Біля ООН...

На наш погляд, такими діями пови
нні бути: збільшення фінансової 
допомоги Україні, в тому числі що 
стосується озброєння і військової 
техніки; закриття повітряного про
стору України; продаж (надання) 
засобів протиповітряної та протира
кетної оборони великого радіюсу дії; 
сучасних бойових літаків, вертоле
тів; наступального (важкого) озбро
єння для Збройних Сил України (тан
ки, бронетранспортери, броньовані 
колісні машини, артилерійські систе
ми великої дальности, системи зал
пового вогню та реактивної артиле
рії, системи контрбатарейної бороть
би); безпілотних літаків стратегічної 
авіяції ударної дії; протикорабельних 

засобів ураження; сучасних засобів 
зв’язку.

Необхідно активно просувати 
політичні та економічні вимоги, що 
дієво зупинять Путіна, збережуть 
життя мільйонам українців та набли
зять нас до перемоги: виключення 
Росії з постійних членів Ради безпеки 
ООН та позбавлення її участи в інших 
міжнародних організаціях як країни
аґресора;  введення додаткових 
пакетів санкцій щодо повної торго
вельної бльокади Росії; активізація 
зусиль щодо збору доказів для при
тягнення Росії та її керівництва до 
Міжнародного кримінального суду.

Не будьте байдужими! Байдужість 
та зволікання сприяють злочинам!

Пам’ятайте, що доля України і 
мільйонів українців також і у ваших 
руках!

Разом до перемоги! Слава Україні!

(Закінчення зі стор. 3)

Не будьте байдужими!
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Колажі Олі Краснопольської
Світлана Орел

К Р О П И В Н И Ц Ь К И Й .  –   О л я 
Краснопольська якийсь час працю
вала у приватній художній ґалерії 
„Єлисаветґрад“, вела майстеркляси 
для дітей і дорослих у Музеї мис
тецтв. Весь цей час шукала свій осо
бливий авторський стиль. На якийсь 
день війни з’явились її колажі. 
Трипільські жорна, які перемелюють 
чужинську армію у цвітненський 
глечик, космічна берегиня з магічни
ми знаками з тисячолітньої Кам’яної 
м о г и л и ,  щ о  п і д  о к у п о в а н и м 
Мелітополем, бабусі співають посе

ред вогняного смерчу, скитські баби 
зі зброєю. Усе промовляло про вічну, 
незбагненну українську силу, той 
космічний дух, який красою і гармо
нією перемагав будьяку зброю, те, 
завдяки чому нам вдалося зберегти 
свою українську душу у сатанин
ських трагедіях і що нині  захищає 
від світового Зла усю плянету.

Оля розповіла: „Художницею вирі
шила стати в 10ій клясі. З подруж
кою пішли до дитячої художньої 
школи ім. О. Осмьоркіна, де виклада
ли справжні майстри: Оксана і 
Андрій Надєждіни, Ігор Смичек, 
Володимир Плітін. Потім на мистець

кому факультеті  педагогічного уні
верситету ім. В. Винниченка предме
ти за фахом викладала Лариса 

Яковлєва. Графікою почала займа
тись не так давно. З дитинства люби
ла вивчати традиції, обряди україн
ського народу, настільною книгою у 
мене був „Місяцелік“ Скуратівського. 
І велику ролю у моєму вихованні 
відіграв мій дід Різдвянський 
Костянтин Пилипович. Він активно 
писав до „Літературної  України“, 
перекладав  українською мовою 
доповіді гірськорозвідувального 
інституту в Кривому Розі, в якому 
працював усе життя. І нам, своїм ону
кам, говорив про важливість україн
ської мови“.

Олині колажі для багатьох сьогод
ні стали підтримкою, яка допомагає 
міцніше вірити у перемогу, знати, що 
українське сонце обов’язково зійде. 

ПОдІЇ В УКРАЇНІ

Чарівний світ Аріни Домскі
Марія  Порох

У 1984 році в сім’ї Домських в 
Києві появила донька Аріна з чарів
ним і мелодійним голосом. З восьми 
років вона співала у хорі дитячого 
академічного ансамблю, брала 
участь в різних вокальних конкурсах. 
Закінчила з відзнакою Київське 
музичне училище ім. Р. Глієра,  потім 
Київську національну музичну ака
демію ім. П. Чайковського.

На формування її творчої особис
тості значний вплив мали Катерина 
Мамчур – завідувачка катедри акаде
мічного співу музичного  училища, 
та Діана Петриненко – народна 
артистка СРСР, професорка катедри 
академічного вокалу. 

В 2007 році Аріна Домскі стала 
учасницею першого сезону україн
ської версії видовища „Фабрика 
зірок“, випустила перші записи. Вона 
пише музику і співає італійською, 
англійською, французькою, україн
ською, російською, чеською, латись
кою та китайською мовами.  А. 
Домскі – єдина виконавиця в Україні, 
яка з 2011 року працює в жанрі кля
сичний кросовер (classical crossover) 
– музичний стиль, який поєднує еле
менти академічної і попмузики. У 
лютому 2022 року про цей музичний 
жанр на ютубканалі української спі
вачки вийшов великий докумен
тальний фільм у двох частинах. Вона 
донесла глядачам історію виникнен
ня classical crossover, його особливос
ті та яскравих представників, звер
нула увагу на проблеми, з якими 
мають справу виконавці цього жан
ру, сприйняття та розвиток покищо 
не доволі популярного, але перспек
тивного музичного напрямку в 
Україні. 

А. Домскі хоче оперне мистецтво 
зробити доступним для будьякого 
слухача, щоб дати йому  можливість 
відвідувати оперні вистави на вели
ких світових сценах і на  різних кон
цертних майданчиках, а водночас і 
через сучасні засоби масової інфор
мації. Тому оперні партії є першою  
частиною її концертної програми,  а 
друга частина – це українські народ
ні пісні, які несуть неповторний чар, 
нев’янучу красу, надихають мелодій
ністю. Всесвітньовідомий „Щедрик“ 
Миколи Леонтовича Аріна співала на 
найбільших оперних сценах Німеч
чини, Еспанії, Греції, Люксембурґу, 
Казахстану, Туреччини, Об’єднаних 
Арабських Еміратів, Лівану, Гонконґу 
та Китаю. Вона опрацювала і зроби
ла надзвичайно чудовим концерт
ним номером відому колискову піс
ню „Ой, ходить сон біля вікон“. 
Зворушливий „Сон“ увійде до нового 
альбому співачки „Gloria“.

Аріна Домскі

Пробудження Небесні жорна

Українське сонце спопеляє Москву Берегиня Кожному місту по котику

НАШ АРХІВ: www.svoboda-news.com
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Радісних Свят
Воскресіння  Христового

родині, приятелям, знайомим,
головному урядові УНСоюзу,
працівникам, управам округ 

та відділів
щиро бажають

Стефан і Святослава Качараї
з родиною

Слава Україні!                       Героям Слава!

Христос Воскрес!

З нагоди Воскресіння Христового,
 Божого благословення

усім бажають 

Слава Горбатий, Радна УНСоюзу,
з чоловіком Доналдом

діти -  Роман і Христина
внуки - Тристан і Юстина

 З Нагоди Свят
Воскресіння Христового 

вітаємо родину, приятелів, знайомих, 
членів Головного Уряду УНСоюзу,

 секретарів Відділів та всіх працівників 
Українського Народного Союзу.

Юрій Симчик з дружиною Наталією
і дітьми Вікторією i Дiяною

Ірена ЯРОСЕВИЧ  
з чоловіком Олександром

Бажаю всім у нашій громаді 
Веселих Свят 
Воскресіння 
Христового! 

Веселих Свят 
Воскресіння Христового

рідним, приятелям і знайомим

бажають

Люба і Юрій 
Вальчуки

Радісних Свят  
Воскресіння Христового

бажаємо 
Вам і Вашій родині

Богдана, Богдан і Александер
Пужик

Радісних Свят 
 Воскресіння Христового 

бажають

Іван, Оля і Марко Черкас

Радісних свят

Воскресіння Христового 

родині, приятелям і знайомим

бажають

Оксана і Юрій Станько
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Бажаємо 
Вам і Вашій Родині

Радісних Свят
Воскресіння Христового

Христос Воскрес!

 - Андрій і Меляня Нинка

Радісних Свят

ВОСКРЕСІННЯ  ХРИСТОВОГО   

бажаю

родині, приятелям,
        членам Головного Уряду,
  як також працівникам

Українського Народного Союзу
та видавництва „Свобода“ 

   і The Ukrainian Weekly.

УЛЯНА ДЯЧУК

ВЕСЕЛИХ СВЯТ
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

родині, приятелям, знайомим,
 Головному Урядові УНСоюзу, Управам 

Округ і Відділів та всім членам УНСоюзу

щиро бажають

ЕВГЕН і МАРІЙКА ОСЦІСЛАВСЬКІ
з мамою КСЕНЕЮ.

Веселих Свят
Воскресіння Христового

родині, приятелям
 і знайомим

бажають

д-р Юрій і Христя Демидович
з родиною

З радісним Святом
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

рідних, приятелів і друзів поблагослови, Боже,
здоров’ям, радістю, любов’ю i добром – зичать

ФЕРЕНЦЕВИЧІ
Христина, Ксеня, Тарас, Люба, Лев,

Ярина з синами Доріяном і Юліяном Ланспері.

Радуйтеся щиро нині – 
Бог дав щастя всій родині, 
Бог дав радість нам з небес – 

Христос воскрес! 
Христос воскрес!

Щирі Великодні привітання!
родина Долл - Рон і Ірена, 

з Лідою, Яремою, Мелясею, і Андрієм

 

Наталка та Ігор Ґавдяки
з родиною

Світлих свят Воскресіння  Христового
бажають усім

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
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Христос Воскрес!
Дорогі українці, дві тисячі років тому, Син Божий, висячи на 
хресті, перед смертю, сказав Своєму Небесному Отцю: “Боже 
Мій, Боже Мій, нащо мене ти покинув?…” Це був час, коли
Небесний Батько покинув не Сина, що був безгрішний, 
а покинув той гріх людства, який взяв на себе Ісус.
Через три дні Ісус воскрес і сьогодні ми святкуємо свято 
перемоги Божої справедливості над імперським злом. 
Свято Воскресіння показує, що якою сильною не була б 
імперія, вона не встоїть перед бажанням Бога встановити 
мир і справедливість серед людей.
Проходячи через війну, ми можемо подумати, що раз Бог 
це допустив, Він нас залишив. Але чи не є проявом Божої 
присутності те, як мужньо Україна відстоює своє право на 
вільне життя  або,  як весь світ об’єднався в підтримці України. 
Я вірю, пройдуть дні смертельної темряви і для України, 
і на вулицях українських міст та сіл ми знову чутимемо голос 
нареченої та голос нареченого, голос радості і веселощів.
Бо суть християнської надії в тому, що Бог пильнує, щоб
 добро завжди перемагало зло, справедливість агресію, а любов 
ненависть. 
Вірю, що в цій війні ми переможемо не тільки зло Путінської 
Росії, а також вийдемо з неї більш об’єднаними, сильними та 
жертовними в нашій любові один до одного. Пам’ятаймо, що 
Ісус завжди поруч і протягує Свою руку спасіння та допомоги, в 
якій би ситуації ми не були. Візьмімось за неї й слідуймо разом 
з Ним до перемоги.

Христос Воскрес!    Воістину Воскрес!
Валерій Голобородько
Почесний Консул України

Щирі Вітання
з нагоди свят

Воскресіння Христового 
родині, приятелям і пацієнтам 

засилають

д-р Петро Ленчур
і 

д-р Рута Чолган-Ленчур
з родиною

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

СЛАВА УКРАЇНІ - ГЕРОЯМ СЛАВА!

Радісних Свят 

Воскресіння Христового
б а ж а є

родині і приятелям

Маруся Крамаренко

Український Народний Союз, Інк.
Пластовий Відділ 450 

За управу Відділу, 
Адя Федаш, Голова

Мотря Мілянич, Секретар
917-841-0962

З нагоди Світлого Празника Воскресіння Христового
вітаємо всіх українців і наших героїчних захисників, 

членів 450 Відділу і їхні Родини, Приятелів, 
Головний Уряд УНСоюзу і Працівників,

та бажаємо радості, здоров’я, 
миру і всіх Божих ласк.

Христос Воскрес!        Christ is Risen!
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ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ

ТА РЕДАКЦІЇ „СВОБОДИ“ i ТHE UKRAINIAN WEEKLY 
– с к л а д а ю т ь –

ЧЛЕНАМ ГОЛОВНОГО УРЯДУ, ГОЛОВАМ ОКРУГ, 
СЕКРЕТАРЯМ ВІДДІЛІВ  та ЇХНІМ УПРАВАМ,

ВСІМ НАШИМ ЧЛЕНАМ, 
ПЕРЕДПЛАТНИКАМ і ЧИТАЧАМ

найкращі побажання

ВЕСЕЛИХ СВЯТ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО



17СВОБОДА, П’ЯТНИЦЯ, 8 КВІТНЯ 2022 РОКУNo. 14

рідні, приятелям, знайомим
та 

братам і сестрам в Україні

б а ж а ю т ь

д-р Роксолана й Іван Лещуки
з родиною

Щирі побажання

веселих і щасливих свят

ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

Радісних Свят 
Воскресіння Христового

друзям та клієнтам 
бажають

адвокат Сергій Поліщук 
з родиною

 
Law O�  ce of Serge Polishchuk, PLLC

100 Church St, Suite 800
New York, NY 10007

(212) 387-8683 
polishchuklaw@comcast.nеt
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З нагоди

СВІТЛОГО ПРАЗНИКА
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

щиро вітаємо

СВОЇХ ЧЛЕНІВ, УКРАЇНСЬКУ ГРОМАДУ, а зокрема
НАЧАЛЬНОГО ПЛАСТУНА, ПЛАСТОВІ ПРОВОДИ,

УПРАВУ ПЛАСТ-ПРИЯТУ, ВСІХ ФУНДАТОРІВ,
ДОБРОДІЇВ та ЖЕРТВОДАВЦІВ

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

ДИРЕКЦІЯ ПЛАСТОВОЇ
ФУНДАЦІЇ В НЮ-ЙОРКУ

СТАНИЧНА СТАРШИНА
ПЛАСТОВОЇ СТАНИЦІ
В НЬЮ-ЙОРКУ

бажає

УКРАЇНСЬКІЙ ГРОМАДІ, ПЛАСТОВІЙ ФУНДАЦІЇ,
СВОЇМ ЖЕРТВОДАВЦЯМ ТА УСІМ ПЛАСТУНАМ 
І ПРИЯТЕЛЯМ ПЛАСТУ

РАДІСНОГО СВЯТА
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

www.plastnyc.org

Разом Переможемо!

Управа Карпатського Лещетарського Клюбу, КЛК

Христос Воскрес!    Воістину Воскрес!

Радісних Свят Христового Воскресіння 
щиро бажає всім своїм членам,

 родинам та приятелям

Зі Світлим Празником 
Христового Воскресіння

засилаємо найкращі вітання 
усім нашим членам 

та активним спортовцям.

Христос Воскрес!
Управа УСВТ Чорноморська Січ

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК У США
вітає 

своїх членів, друзів і прихильників 
по світу розсіяних

З ВЕЛИКОДНЕМ
та бажає 

кріпкого здоров’я, миру і світлої радости 
в ці величаві святкові дні

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
Управа УВАН
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Toвариство Допомоги Сиротам в Україні

Великдень – це радісна пора!
Цим Великднем неможливо відчути радість.  

Війна в Україні неповірна.  
Це світ повертаєтся до 1930-их років.

Під час цієї великодної пори, можемо тільки 
вірити і молитися, що Україна виживе.

Наші молитви з народом України, 
з нашим військом, з добровольцями і любимими.

В наших молитвах наші сироти, опікуни 
та члени товариства.

Христос воскрес!            Воістину воскрес!

ДИРЕКЦІЯ ТДСУ
Orphans’ Aid Society

136 Second Ave., Suite 504, New York, NY 10003
www.oasukraine.org  •  oasnyo@gmail.com

516-250-7805

     СЛАВА УКРАЇНІ   ГЕРОЯМ СЛАВА

Greetings 
and 

Best Wishes 
for a 

Blessed Easter

Христос Воскрес!

Yaroslaw and Karen Chelak
Moye Handling Systems, Inc.

39 Rt 206 Box 785
 Somerville, NJ 08876

908/526-5010 • f 908/707-1686
www.hoistdepot.com

та бажає

українцям у цей нелегкий час боротьби за свободу проти 
російських окупантів вибороти перемогу силою духу та зброї.

Ми віримо, що
І на оновленій землі
Врага не буде, супостата,
А буде син, і буде мати
І будуть люде на землі.

НТШ-А щиро вдячне громаді за підтримку наших
видавничих та інших наукових проєктів 
на терені Америки й України.

Христос Воскрес!

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ім. ШЕВЧЕНКА в АМЕРИЦІ
        вітає зі святом

ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ
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З Воскресінням Христовим
вітаємо

весь український народ 
в Україні і діяспорі, 

всіх наших членів та прихильників

і бажаємо

В Е С Е Л И Х  С В Я Т

Христос Воскрес!

УКРАЇНСЬКА АМЕРИКАНСЬКА 
КООРДИНАЦІЙНА РАДА

142 Second Avenue, New York, NY 10003

 
З нагоди 

Христового Воскресіння 
Екзекутива та Рада Директорів

Злученого Українського Американського 
Допомогового Комітету

шле щирий привіт і святочні побажання Ієрархам 
і духовенству Українських Церков, нашим добродіям 

і жертводавцям, членам ЗУАДК-у і всім нашим 
братам і сестрам по цілому світі.

 Нехай Всемогучий Господь обдарує всіх щедрими ласками.

Христос Воскрес!    Воістину Воскрес!

Екзекутива ЗУАДК-у

United Ukrainian American Relief Committee, Inc.
1206 Cottman Ave,  Philadelphia, PA 19111
Tel. 215-728-1630  •  Fax. 215-728-1631

e-mail: uuarc@verizon.net  •  web site: www.uuarc.org
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З нагоди Свята Воскресіння,
Пластова Станиця у Бостоні, MA

вітає
всю Українську громаду Бостону 
і пластову родину нашої станиці.

Христос Воскрес! 
Воістину Воскрес!

Станична Старшина 
Пластової Станиці Бостон

Знайдіть нас на Facebook – Plast Boston
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Michigan
Ukrainian Selfreliance Michigan
Federal Credit Union
26791 Ryan Road
Warren, MI 48091
T: 877. POLTAVA
Branch o¡  ces:
Hamtramck, MI
www.usmfcu.org

New Jersey
Nova UA Federal Credit Union
851 Allwood Road
Cli� on, NJ 07012
T: 1-844-7NOVAFCU
Branch o�  ce:
Botany Village; Cli� on, NJ
www.novafcu.com

New York
Self Reliance (NY)
Federal Credit Union
108 Second Avenue
New York, NY 10003
T: 888.SELFREL
Branch o¡  ces:
Kerhonkson, NY; Uniondale, NY;
Astoria, NY; Lindenhurst, NY
www.selfrelianceny.org

Pennsylvania – New Jersey
Ukrainian Selfreliance
Federal Credit Union
221 W Street Rd,
Feasterville, PA 19053
T: 888.POLTAVA
Branch o¡  ces:
Jenkintown, PA;
Philadelphia, PA; Trenton, NJ
www.ukrfcu.com

Pennsylvania
Ukrainian Selfreliance
of Western Pennsylvania
Federal Credit Unon
95 South Seventh Street
Pittsburgh, PA 15203
T: 412.481.1865
www.samopomich.com

Connecticut-Massachusetts
Ukrainian Selfreliance New England
Federal Credit Union
21 Silas Deane Highway
Wethers� eld, CT 06109
T: 800.405.4714
Branch o¡  ces:
West� eld, MA; New Britain, CT
www.usnefcu.com

Illinois – New Jersey – Michigan
Selfreliance Federal Credit Union
2332 West Chicago Ave.
Chicago, IL 60622
T: 888.222.UKR1
Branch o¡  ces:
Newark, NJ; Jersey City, NJ;
Whippany, NJ; 
Warren, MI; Hamtramck, MI; 
West Bloom� eld, MI
Palatine, IL; Bloomingdale, IL;
Chicago, IL
www.selfreliance.com

Maryland
Self Reliance Baltimore
Federal Credit Union
2345 Eastern Avenue
Baltimore, MD 21224
T: 410.327.9841
 www.srbfcu.org

New York – New Jersey
Ukrainian National
Federal Credit Union
215 Second Avenue
New York, NY 10003
T: 866.859.5848
Branch o¡  ces:
South Bound Brook, NJ
Brooklyn, NY; Perth Amboy, NJ
www.ukrnatfcu.org

Ohio
Cleveland Selfreliance
Federal Credit Union
6108 State Road
Parma, OH 44134
T: 440.884.9111
Branch o¡  ces:
North Canton, OH; Lorain, OH
www.clevelandselfreliance.com 

ЦЕНТРАЛЯ УКРАЇНСЬКИХ КООПЕРАТИВ АМЕРИКИ (ЦУКА)
UKRAINIAN AMERICAN CREDIT UNION ASSOCIATION

New York – Connecticut
SUMA (Yonkers)
Federal Credit Union
125 Corporate Blvd.
Yonkers, NY 10701
T: 888.644.SUMA
Branch o¡  ces:
Spring Valley, NY; Stamford, CT;
New Haven, CT
www.sumafcu.org

New York – North Carolina 
– California – Massachusetts – 
Ohio – Oregon – Washington
Ukrainian Federal Credit Union
824 Ridge Road East
Rochester, NY 14621
T: 877.968.7828
Branch o¡  ces:
Bu� alo, NY; Amherst, NY; 
Syracuse, NY; Webster, NY; 
Matthews, NC ;  Boston, MA; 
Cleveland, OH; Portland, OR; 
Rancho Cordova, CA; 
Sacramento, CA; Seattle, WA; 
Vancouver, WA
www.ukrainianfcu.org

Радісних Свят Воскресіння Христового
бажаємо членам, директорам, управителям 

та працівникам українських кредитових кооператив.

Український Американський 
Культурний Центр Ню-Джерзі

60 North Je� erson Road, Whippany, NJ 07981

бажає

ВЕСЕЛИХ СВЯТ
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО
членам, гостям та прихильникам нашої 

установи та всій українській громаді.

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

140 2nd Ave,
 New York, NY 10003

Tel.: (212) 529-6287

Український Народний Дiм
в Ню-Йорку 

áàæàº âñiì ñâî¿ì êëiºíòàì 
âåñåëèõ ñâÿò 

Âîñêðåñiííÿ Õðèñòîâîãî

Õðèñòîñ Âîñêðåñ

Вже 50 років обслуговуємо українську громаду в США.
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SUMA (YONKERS) FEDERAL CREDIT UNION
125 Corporate Blvd, Yonkers, NY 10701

1-800-644-SUMA • 914-220-4900
memberservice@sumafcu.org

З нагоди світлого празника 
Христового Воскресіння 

вітаємо всіх своїх членів,
 приятелів в діяспорі та Україні. 

У цей світлий день, коли цілий світ радіє, згадаймо
 про тисячі українських  матерів, які переживають 

“Українську Голгофу” з маленькими діточками, 
які не можуть поділитись свяченим яєчком 

із батьками, які захищають рідну землю. Гарно 
всі святкуймо з молитвами і вірою у перемогу!

Бажаємо всім доброго здоров’я, злагоди, миру 
на землі та лагідного неба над головою, 

a Українським збройним силам швидкої перемоги
 над аґресором і живими повернутись додому.

Христoс Воскрес!  
Воістину Воскрес! 
Воскресає Україна!

Дирекція, члени комісій і працівники 
Кредитної спілки СУМА

C S F C U

ФЕДЕРАЛЬНА КРЕДИТОВА 
КООПЕРАТИВА „САМОПОМІЧ“

у Клівленді, Огайо 
з нагоди

СВІТЛОГО ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ
в і т а є

Український народ у вільній Україні, Ієрархів і Духовенство Українських 
Церков, Проводи українських організацій в Україні та в діяспорі, 

Українську світову Кооперативну Раду та Централю Українських 
Кооператив Америки, всіх своїх членів та все українське громадянство.

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
Дирекція, Комітети 

й Працівники

P: 973-854-0917
F: 888-392-5704

e: roman@tabalaw.com

2200 Route 10, Suite 104 
Parsippany, NJ 07054 

www.tabalaw.com

З радісним Святом

ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ
вітаємо родину, приятелів і клієнтів.

Роман Табачук з родиною

ROMAN TABATCHOUK, ESQ.
Licensed in NJ & NY

ня власної державности. Відтак піс
ля поразки Карпатської України в 
березні 1939 року українські націо
налісти остаточно визнавали: „Не в 
Хусті бо починається і не в Хусті кін
чається історія визвольних змагань 
української нації і її боротьби за 
власну, незалежну державність. На 
Закар патті відбувається лише один 
із епізодів тієї драматичної історії. 
Доля України вирішується не в Хусті, 
а в Києві. І туди скерована вся наша 
увага, на те віддаємо всі наші сили, 
об’єднані одним ідеалом, одним 
стремлінням, однією волею. І та 
воля нашої нації, воля тверда, як 
криця, – бути господарем у власній 
хаті, приведе нас в кінці спільними 
зусиллями всіх вірних синів України 
до бажаної перемоги“.  

Ось чому українські націоналісти, 
проголошуючи у Львові 30 червня 
1941 року Акт відновлення Україн
ської держави, зазначають, що їхнє 
крайове правління передасть владу 
нашого народу його законному уря
дові в звільненому від російських 
більшовиків Києві. І туди поспіша
ють похідні групи ОУН, щоб підняти 
над дзвіницею Святої Софії синьо
жовтий прапор. Бо розуміли, як 
зазначав О. Лащенко, що без столиці 
„будемо пустоцвітом, вічними ізгоя
ми, народом окаянним, Богом про
клятим, без Столиці, скільки б не 
перемагали ми – не осягнемо остан
ньої і найбільшої перемоги, яка ім’я 
нації запише в книгу вічної жизні; 
бо лише через перемогу можемо 
наповнити дійсність правдою, яка 
горить в нас!“.

І саме таким сприймається Київ 
крайовим провідником  Дмитром 
Мироном у жовтні 1941 року: „В 
зелені й бронзі дерев достойно і 
величаво розсівся Київ на горбах, 
немов Володар на престолі. Робить 
враження другого Риму і своєю кра
сою, і величчю, і сивою давниною. 
Так і відчуваєш благословенство 
святого Андрія… Краса, велич, 
достойна задума й культура Києва 
надихає людину новими думками. В 
Києві відчуваєш, що дивляться на 
тебе віки й великі, незнані предки. 
Як оглядаєш, або ходиш святими 
місцями Києва, так і чуєш, як росте 
у тобі якась нова сила. Так мусіли 
колись відчувати ті, що йшли до 
Святої Землі й Єрусалиму… Для 
величавого,  всеоновлюючого, 
незнищимого міту Києва варто 
жити, працювати й віддавати всі 
сили…“.

І українці в еміґрації були тоді 
переконані, що „у визволенні поне
воленої Москвою України і віднов
ленні у Київі незалежности держав
ної суверенного народу українсько
го завжди вбачали ми і вбачаємо той 
ключ, який одімкне не тільки двері 
великої „в’язниці народів“, одкрива
ючи перед українською й іншими 
націями нові перспективи, але 
разом з тим дасть можливість вста
новити справжню рівновагу полі
тичну й економічну в Европі і забез
печити мир світові“.

Процес відродження української 
державноси наприкінці ХХ ст. за її 
утвердження нині однозначно вка
зують на те, що особлива роль при 
цьому належить Києву. Бо і величез
ні маніфестаційні зібрання після 

обрання першої демократичної 
Верховної Ради, і студентське голо
дування на Майдані Незалежности в 
жовтні 1990 року давали потужний 
імпульс революційним подіям в усіх 
реґіонах України, що звершилися 
відродженням Української держав
ности. 

На Київському Майдані, де пере
палювалося у вогні все чуже, непри
йнятне для українського єства, з 
диму пожарищ виростав загублений 
в останніх десятиліттях дух собор
ного державництва. Саме це не дало 
нам втратити Столицю, а перемогти 
в 2014 році. Саме це дає сьогодні 
наснагу Харкову, Маріюполю, Сумам, 
Охтирці, Миколаєву, Чернігову, 
Гостомелю, Ірпеню та багатьом 
іншим героїчним містам і селам 
перемелювати новітню московську 
орду.

Важливе політичне й військово
стратегічне значення нашої столиці 
визнавали в різні історичні періоди. 
„Якби я міг зійти на київські гори, – 
писав в останній чверті ХVІ століття 
кримський хан польському королеві 
Стефану Баторію, – то я дивився б 
одним оком на твій Краків, а другим 
– на свій Бахчисарай“. 

З Києва, з цього справді Вічного 
міста, видно все, особливо ж сьогод
ні, коли у Вашинґтоні, НюЙорку чи 
Брюселі забракло своєчасної полі
тичної волі й мужности зупинити 
знахабнілого аґресора, який замах
нувся на здобутки демократичних 
устремлінь усього людства. Там, як і 
в більшості европейських столиць,  
бояться розгнівити нащадків суз
дальської орди, безнадійно сподіва
ючись на її умиротворення. 

Тож сьогодні весь світ дивиться на 
Київ, усвідомивши нарешті, що циві
лізаційне майбутнє всіх народів 
вирішується саме тут. Бо всі бачать 
не тільки високу майстерність 
Зброй них Сил, а й мужність україн
ської територіяльної оборони, жер
товність кожного громадянина. 

Тому й змушені нині в чужинець
ких парляментах, опускаючи очі, 
аплодувати за справедливі докори 
Президента України Володимира 
Зеленського із загроженого Моск
вою Києва щодо дієвости західної 
допомоги, особливо в закритті пові
тряного простору України. Але там 
ніяк не можуть зробити рішучий 
крок – пояснюють боязню спровоку
вати Третю світову війну, хоч 
полум’я її вже підступило до київ
ських пагорбів. На все, що спромож
ні, – обіцяють захищати себе, коли 
на них прийде черга…

Боягузливий Захід! – чверть сто
ліття тому чітко й лаконічно сказав 
Президент Чеченської Республіки 
Ічкерія Джохар Дудаєв.

А от ми, як справжні спадкоємці 
Русі, сміливо стали в бій кривавий, 
бо не тільки в ріднім краї не дамо 
панувати нікому – український 
здвиг сьогодні, як і тисячі років 
тому, зупиняє чергову навалу схід
ної орди. І ключ для перемоги над 
нею – в Києві, бо саме „мати городів 
руських“ і досі є невичерпним дже
релом сили і духу нашої нації, яка й 
далі жертвує себе в ім’я всього люд
ства. 

Володимир Сергійчук – завідувач 
катедри історії світового україн-
ства Київського національного уні-
верситету імені  Тараса Шевченка, 
доктор історичних наук, професор.

(Закінчення зі стор. 6)

Світ дивиться...
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академія мистецтв), заклад, в якому 
Г. Нарбут (18861920) відігравав 
ключову ролю як один із фундаторів 
і перших ректорів, котрий прислу
жився до його розвитку як мистець
кої установи. Нині Н. Кравцов живе і 
працює в Парижі, але зв’язок з рід
ною Україною не втратив. У своїй 
мистецькій практиці він зосереджу
ється насамперед на графіці, але 
останнім часом разом із дружиною 
Камілою СаньєКравцовою експери
ментує з текстилем. Часто бере 
участь у виставках, працює як ілю
стратор.

Ілюстрації Н. Кравцова представ
лені в книзі „Війна грибів“ („Родовід“, 
20212022, Київ), як шана Г. Нарбуту. 
Вони відрізняються від нинішньої 
виставки тим, що Н. Кравцов бачить 
нові картини як продовження історії 
війни. Дизайн обкладинки повторює 
обкладинку Г. Нарбута 1909 року. Н. 
Кравцов використовує  деякі інші 
елементи  його дизайнів, але  історія 
та ілюстрації мають зовсім інший 
контекст. Андрій Курков, автор ново

го тексту казки „Війна грибів“, змінив 
її англомовну версію, щоб передати 
актуальність драматичних подій в 
Україні. Популярну народну казку, в 
якій цар грибів кличе своїх васалів 
(інші гриби) на війну, замінює алего
рична історія про напругу між 
Україною та її войовничою сусідкою 
Росією. Книгаказка, що йшла до дру
ку французькою мовою перед почат
ком війни, виявилася передчуттям 
військової аґресії, яку Росія розпоча
ла проти України 24 лютого 2022 
року. Українська версія складалася 
якраз 23 лютого в Києві, а англомов
на версія, видрукувана в США в 
березні  змінила кінцівку з огляду на  
війну. Обидві версії зараз продаються 
в крамничці музею та онлайн.

Музей заохочує замовляти групові  
екскурсії  виставкою „Війна грибів“.  
Окремі відвідувачі можуть відвідати 
виставку в будьякий час у годинах 
праці музею, але групи повинні 
домовлятися заздалегідь з огляду на 
обмежену кількість місць. Пишіть на 
Education@ukrainianmuseum.org, щоб 
замовити екскурсію.

Український музей

(Закінчення зі стор. 9)

Виставка ілюстрацій...

Художник Нікіта Кравцов працює 
над серією „Війна грибів“. (Фото: 
Алекс Непрель)

Обкладинка книги „Війна грибів“. 

ся: надаємо речі, продукти, засоби 
гігієни, медикаменти. Ми намагаємо
ся допомагати переселенцям і втіка
чам з Харко ва, Марію поля, Енерґо
дара, Сіверо донецька. Є декілька вій
ськових підрозділів. Звичайно, не 
забуваємо і про місцеву теріторіяль

ну оборону, регулярно їм відправляє
мо медицину, маскувальні сітки, про
дукти харчування й солодощі.

Географія нашої діяльности – від 
Дніпра до Києва, від Харкова до 
Лисичанська і Сіверодонецька. Зби
раємо замовлення, а потім або заку
пляємо, якщо є можливість, або кон
тактуємо з тими, у кого є, і працює
мо: розвантажуємо, завантажуємо, 
доставляємо! 

(Закінчення зі стор. 7)

Заради української...
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б а ж а є

EAST VILLAGE MEAT MARKET, INC.

139 SECOND AVENUE (bet. 8 & 9 Streets)
NEW YORK CITY 

Tel.: (212) 228-5590

Щирі побажання

ВЕСЕЛИХ І ЩАСЛИВИХ СВЯТ

ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

14 Ridgedale Ave., Suite 102
Cedar Knolls, NJ 07927

973-449-1394

Христос Воскрес!
Нехай в цей тяжкий для нашого народу час 

Воскресіння Господнє принесе 
спокій в наші серця.

Воскресне Україна!
Віримо в перемогу. Пам’ятаємо всіх, 

хто віддав своє життя за волю.

Володимир Стащишин
 з сім’єю

Х Р И С Т О С  В О С К Р Е С !

ВЕСЕЛИХ СВЯТ
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО

–  б а ж а є – 

Українській громаді

UNION FUNERAL HOME
Lytwyn & Grillo

УКРАЇНСЬКЕ ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ

1600 Stuyvesant Ave. (corner Stanley Terr.), Union, NJ 07083

908-964-4222

Щиросердечні побажання

Радісних Свят 
Воскресіння Христового

клієнтам та українській громаді

 з а с и л а є

Va r s h a v s k y  M o n u m e n t s

1152 Route 10 West, Suite N, Randolph, NJ 07869
862-219-5344

varshavskymonuments@gmail.com

21 Silas Deane Highway, Wethersfield, CT 06109
Tel.: 800-405-4714 • 860-296-4714 • Fax: 860-296-3499

New Britain, CT Branch
270 Broad Street, New Britain, CT 06053
Tel.: 860-801-6095, Fax: 860-801-6120

Westfield, MA 01085
103 North Elm Street, Westfi eld, MA 01085

Tel.: 413-568-4948, Fax: 413-568-4747

 Вже дзвони весняні у серці лунають
 До свят Великодніх приготовляють.
 Бажаєм безгрішно і радісно жити,
 Людей поважати і Богу служити.

А потім по святах про себе подбайте:
Ідіть в Кредитівку та гроші вкладайте.
Пенсійний рахунок Вам всім допоможе
В достатку прожити – любий із Вас може.

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
Запрошуємо Вас і Вашу родину, що мешкають

в околицях Ню-Інґланд, завітати до нашої Кредитівки.
Дозвольте нам полагодити Ваші фінансові справи.

133 US-46, Independence Township, NJ 07840
Zabavanj@gmail.com    •   908 979-8998

Бажаємо

родині, приятелям і клієнтам

Радісних Свят 

Христового Воскресіння.

Христос Воскрес!

Традиційна українська кухня. Банкетний зал та кейтеринґ на всі оказії.
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1152 State Route 10, Suite K, Randolph, NJ 07869

Tel.: 973 538-3888 • Fax: 973 538-3899
Будьмо ближче до України!

Веселих 
та 

Щасливих Свят
Воскресіння Христового

РОДИНІ, ДРУЗЯМ і ВСІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ГРОМАДІ

щиро бажає

МИХАЙЛО СТАЩИШИН
з родиною

International Trade, LTD
e-mail: roxolanaltd@roxolana.com

web:www.roxolana.com

власник фірми

KULINSKI MEMORIALS • 809 South Main Street • Manville, NJ 08835
Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027 • KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

Щирі вітання 
родині, приятелям 
і клієнтам з нагоди 

радісних свят Великодніх.

Христос Воскрес!

Марійка і Микола Дробенки
з родиною 

бажають

родині,  приятелям і клієнтам

Радісних Свят 

Христового Воскресіння.

Христос Воскрес!

АRКА Urainian Gift Shop
89 E 2nd Street (near 1st Ave.), New York, NY 10009

Tel.: (212) 473-3550

ЩИРОСЕРДЕЧНІ ПОБАЖАННЯ

РА ДІСНИХ СВЯТ
ХРИС ТОВОГО ВО СКРЕСІННЯ

для української громади
засилає

DNIPRO LLC
Тел.: 908 241-2190       888 336-4776
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Приїхав з фронту одружитись

 Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. –  Заступник 
голови Кіровоградської обласної 
ради Дмитро Лінько  з  другого дня 
війни – на передовій.  30 березня він 
повернувся до Кропивницького на 
один день, щоб одружитись з нарече

ною Сабіною. Д. Лінько брав участь у 
боях,  зокрема, за Гостомель і 
Лук’янів ку Київської области. Він 
розповів, що підрозділи української 
армії продовжують контрнаступ на 
території Київщини і звільняють 
села від окупантів на підступі до сто
лиці.

ПОдІЇ  В УКРАЇНІ

ROSELLE, NJ
645 W 1st Ave.
Tel.: 908-241-2190
          888-336-4776

CLIFTON, NJ
565 Clifton Ave.
Tel.: 973-916-1543

PHILADELPHIA, PA
1916 Welsh Rd., Unit 3
Tel.: 215-969-4986
          215-728-6040

Туристичні послуги: авіяквитки в Україну та інші країни • Пересилка  
пакунків, автомобілів та контейнерів в Україну та інші країни світу • 
Українські та европейські компакт-диски • Українські сувеніри та хустки

Пачки, автомобілі  
та контейнери  

в УкраїнУ

Сабіна і Дмитро Ліньки

Роман Барановський пише для дітей
Георгій Лук’янчук

КИЇВ. – Поет, авторвиконавець спі
ваної поезії, громадський діяч, насто
ятель храму Святителя Михаїла, бла
гочинний лікарняних храмів Києва 
Роман Барановський (літературний 
псевдонім – Роман Лілея) народився 
5 травня 1963 року в Чернівцях, брав 
участь у бойових діях в Абхазії, захи
щаючи територіяльну цілісність 
Грузії, перший військовий капелян 
від добровольчого корпусу „Арґо“, 
який відзначився в боях під Сухумі та 
в Кодорській ущелині (1993). Нині 
очолює Благодійне товариства на 
честь преподобномучениці Єлиза
вети та інокині Варвари при храмі 
Святителя Михаїла. 

Автор трьох збірок поезії.  
У 2019 році заснував Фестиваль 

православної поезії „Лілея“, метою 
якого є популяризація та зміцнення 
в суспільстві духовних цінностей, 
високих моральних ідеалів, любови 
до України. А в 2020 році з’явилася 
книга „Летіли ангели із раю: вірші 
для дітей“. Минуло неповних два 
роки, і в Будинку письменників 
України та в Музеї книги і друкар
ства відбулася презентація вже дру
гого видання книги під назвою 
„Проснутися в дитинстві“. Ініція

тором презентацій стала відома 
письменниця та громадська діячка 
Тетяна Майданович. 

Виданню притаманне вдале 
художнє оформлення збірки – 
малюнки учасників Дитячого фести
валю православної поезії „Лілея“ 
віком від 5 до 15 років. 

Роман Барановський під час презен-
тації. (Фото: Георгій Лук’янчук)

тягнуті до відповідальности. Ми 
буде мо посилювати санкції проти 
Росії і ще сильніше підтримувати 
Україну в її захисті“.

Міністер закордонних справ Украї
ни Дмитро Кулеба заявив, що вла
штована російськими військовими 

різанина в Бучі була навмисною і 
закликав до негайних нових санкцій 
проти Москви.

Президент Европейської ради 
Шарль Мішель заявив, що шокова
ний повідомленнями про звірства 
росій ської армії на Київщині і наголо
сив, що на Росію чекають нові санкції.

Міністерка закордонних справ 
Великої Британії Ліз Трасс 2 квітня 
заявила, що вона „шокована звір

ствами в Бучі та інших містах 
України“ і пообіцяла, що винних буде 
притягнуто до відповідальности.

Міжнародний кримінальний суд 
розпочав розслідування ймовірних 
воєнних злочинів, скоєних росій
ськими військами в Україні.

„Human Rights Watch“ у своїй допо
віді заявила про кілька звинувачень 
у зґвалтуваннях, два випадки страт 

семи жертв й інші приклади погроз і 
насильства проти цивільного насе
лення.

„Випадки, які ми задокументували, 
становлять невимовну, навмисну 
жорстокість і насильство проти мир
ного населення України“, – заявив 
Г’ю Вільямсон, директор HRW у 
Евро пі і Центральній Азії. 

ВВС, Радіо Свобода

(Закінчення зі стор. 1)

Трагедія селища Буча

Жертви росіян на вулицях Бучі. (Фото: Радіо Свобода)

Президент Володимир Зеленський відвідав Бучу. (Фото: ВВС)

Великий вибір граніту • Індивідуальний дизайн 
Гравірування на граніті • Керамічні фотографії на пам’ятники

Замовлення, виготовлення і встановлення в штатах NJ/NY/PA

1152 Route 10 West, Suite N, Randolph, NJ 07869
862-219-5344
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Шановні читачі!   
Жалібні повідомлення з приводу 

відходу своїх близьких і друзів 
просимо висилати 

 на електронну адресу відділу 
оголошень „Свободи“: 

advertising@ukrweekly.com

89 East 2nd St., New York, NY 10009
Tel.:  212-473-3550

A R K A
Вишиванки, хустки, нитки,  

тканина до вишивання, рушники, 
коралі, пояси, кераміка, різьба

МАРІЯ ДРИЧ
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
МАRІA DRICH

Licensed Life Insurance Agent 
  Ukrainian National Assn., Inc.

2200 Route 10, Parsippany, NJ 07054
Tel.: 973-292-9800 ext. 3035
e-mail: mdrich@unainc.org

LAW OFFICES OF  
ZENON B. MASNYJ, ESQ.___________________
In the East Village since 1983

Serious personal injury, real estate 
for personal and business use,  

representation of small and mid-
size businesses, divorce, wills and 

probate (New York matters only).

(By Appointment Only)

140 Second Avenue
New York, NY 10003

212-477-3002
zbmasnyj@verizon.net

If 212-477-3002 landline busy, 
please call 201-247-2413

Михайло Козюпа
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
Michael Koziupa
Licensed Life Insurance Agent  

Ukrainian National Assn., Inc.

973-723-4387
mkoziupa@outlook.com

ПЛЕМ’Я ПЛАСТУНОК  „ПЕРШІ СТЕЖІ“
влаштовує

„ДЕННИЙ ТАБІР ПТАШАТ ПРИ ПЛАСТІ“
     для дітей від 4 до 6 років, які володіють 

(розуміють і розмовляють) українською мовою

• Дитина мусить мати закінчених 4 роки життя до 31 серпня 2022 р. Вийнятків немає. 
• Дитина мусить мати усі приписані щеплення.
• Дитина, яка склала Заяву Вступу до новацтва, не може брати участи в таборaх для Пташат.

 Табір відбудеться на Союзівці  у двох групах:
• від неділі, 26 червня, до суботи, 2 липня 2022 р.
• від неділі, 3 липня, до суботи, 9 липня 2022 р.

У справі кімнат просимо порозуміватися безпосередньо з Адміністрацією Союзівки:
SOYUZIVKA, P. O. Box 529, 216 Foordmore Road, Kerhonkson, NY 12446

                         (845) 626-5641;  www. Soyuzivka.com;  Fax: 845-626-4638

• Tаборова оплата: $150.00 ($20.00 незворотні); оплата за два тижні – 290.00 дол.
• Tаборову оплату через PayPal та зголошення слід посилати до: 

  Chrystyna Nazarewycz-Silecky
chrystyna@hotmail.com  •  636 219 3358

• Реченець зголошень: 20 травня 2022 р.  •  Після реченця зголошень не приймаємо.
• Лікарську посвідку НЕ пересилати з анкетою зголошення. Просимо передати при       
   реєстрації.

КАРТА ЗГОЛОШЕННЯ НА ТАБІР ПТАШАТ-2022
Ім’я і прізвище дитини ....................................................................................................................

                        по-українськи і по-англійськи

Дата народження ...............................................................................................................................
Адреса ....................................................................................................................................................
Телефон .................................................... E-mail ..............................................................................

Просимо залучити посвідку дати народження дитини, яку вперше вписуєтe на табір
     ☐ від 26 червня до 2 липня 2022 р.  ☐ від 3 липня до 9 липня 2022 р.
    Розмір таборової сорочинки дитини: ☐ 6-8,  ☐10-12,    ☐14-16.
     ☐ Залучую чек на суму $..............           ☐ Резервую кімнату на Союзівці

.........................................................................................................................................................
ім’я і прізвище матері (подати дівоче прізвище)

Завваги .........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
 .......................................................................................................Підпис батька або матері

Олександр Костирко

МЕЛЬНИКИ, Черкаська область. – 
Відповідно до заповіту полеглого 
воїна Георгія Тарасенка його похова
ли 30 березня на Черкащині, в урочи

щі Холодний Яр, біля Мотронин
ського монастиря. 

Г. Тарасенко народився 6 грудня 
1996 року в Харкові, був командиром 
добровольчого підрозділу „Фрай кор“, 
учасником російськоукраїнської 

війни від 2014 року. 2017 року Г. 
Тара сенко створив і очолив добро
вольчий підрозділ „Фрайкор“ і одно
йменну військовопатріотичну орга
нізацію. До цього був членом право
радикального „Національного корпу
су“. Під його командуванням бійці 
здійснили сім бойових ротацій на 
Донбас. З початком повномаштабно
го російського вторгнення в Україну 
„Фрайкор“ став на захист Харкова.

Загинув Г. Тарасенко 26 березня, 
коли Збройні сили України пішли у 
контрнаступ під Харковом. Воїни 
92ої окремої механізованої бриґади, 
Головного управління розвідки 
Міністерства оборони України, окре
мого загону спеціяльного призна
чення „Азов“, „Фрайкора“, батальйону 
поліції „Слобожанщина“ звільнили 
від російських військ села Мала 
Рогань та Вільхівка на Ізюмському 
напрямку.

25 березня  Г. Тарасенко залишив 
останній запис у фейсбуці: „Російські 
сили відкотилися на кілька десятків 

кілометрів й продовжують в агонії 
безцільні руйнування житлових 
районів, здійснюючи безпосередні 
обстріли цивільного населення“. 

Оспівували Г. Тарасенка в Іллінськй 
церкві в Суботові. У нього залишила
ся мати. 

Георгій Тарасенко

Воїна поховали в Холодному Яру

Похорон Георгія Тарасенка в Холодному Яру. (Фото: Олександр Костирко)
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KULINSKI MEMORIALS
809 SOUTH MAIN STREET • MANVILLE, NJ 08835

• Служить українській громаді понад 60 років
• Понад 40 кольорів граніту до вибору
• гравюри на замовлення
• Консультації вдома за домовленням
• Обслуговує клієнтів у трьох штатах (NJ, NY, PA)
• 5 хвилин від українського цвинтаря св. Андрія  
   у С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027
KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

ПЕТРО ЯРЕМА
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК

Займається похоронами
в BRONX, BROOKLYN,
NEW YORK і околицях

ДАНИЛО БУЗЕТА – директор
Родина ДМИТРИК

Peter Jarema Funeral Home, Inc.
129 EAST 7th STREET

NEW YORK , N. Y.  10009

(212) 674-2568

UNION FUNERAL HOME  
LYTWYN & GRILLO

UKRAINIAN FUNERAL DIRECTORS
Nicholas J. Grillo, Manager

AIR CONDITIONED ROOMS
Обслуга ЩИРА і СЕРДЕЧНА

Our services are available 
anywhere in New Jersey.

Також займаємося похоронами 
на цвинтарі в С. Бавнд Бруку 

і перенесенням тлінних останків 
з різних країн світу.

UNION FUNERAL HOME
1600 Stuyvesant Ave (corner of Stanley Terr.)

UNION, NJ 07083
908-964-4222

www.unionfuneralhome.com

Чоловічий хор „Дзвін“ у Філядельфії запрошує співаків, які 
люблять Українську хорову музику і підтримують Українське 

хорове мистецтво приєднатися до хору. Проби в Українському 
Культурному Центрі у вівторок в 6-ій год. вечора. 

По дальші інформації просимо телефонувати, 267-400-0166.

дружина св. п. Евгена Б. Змия, з котрим прожила 53 роки,
донька бл. п. о. крилош. Томи і Софії Бариляків,

сестра св. п. д-ра Едварда Бариляка,
сестра св.п. Ірени Бариляк Цегелик з чоловіком д-ром Богданом,

тета св.п. Андреї Бариляк Лаонс,

відійшла у вічність 26 березня 2022 року, проживши 85 років. 
Наталія народилася 21 жовтня 1936 року в Липиці, Україна. 

У смутку залишилися 
доньки:  Діяна (Дануся) Змий Мандич
       Ліда Змий
внуки:  Oлександер Мандич
     Тома Мандич
брат:  майор Богдан Бариляк з дружиною Керол
братова:  Христина Заброцька Бариляк
племінники і племінниці:
  Марко Цегелик
  Григорій Лaонс з дітьми Молі і Джек
  Александер Бариляк з дружиною Саскія і дітьми 
       Ейврi і Брак
  Роберт Бариляк з дружиною Джил і дітьми Голіс 
       і Бенджамін
  Тома Бариляк
  Таня Бариляк Вірт з чоловіком Блейк і сином Буртон
родини:  Пиріг, Калаґер, Дубицький, Стрийський, Коваль, 
       Заброцький 
дальша родина в США, Канаді й Україні.

Похоронні відправи відбулися 1 квітня 2022 року в Українській 
Kатолицькій Церкві Св. Архистратига Михаїла, Гилсборо, Ню-Джерсі, 
а відтак на Українському цвинтарі св. Андрія в С. Бавнд-Бруку, 
Ню-Джерсі.  
Родина висловлює щиру подяку о. Орестові Кундеревичові та 
о. Романові Дубицькому за чудові відправи.

Замість квітів родина пропонує складати пожертви на підтримку 
України через PlastUSA. 
Веб-сайт: aid.plastusa.org 
або посилаючи свій чек на адресу із заміткою ‘in memory of N. Zmyj’: 
Plast Conference Inc, PO Box 491, Princeton Junction, NJ 08550 

Наталія житиме в наших серцях назавжди!  

Вічна Їй пам’ять!

У глибокому смутку повідомляємо, що наша 
найдорожча Мама, Бабуся, Сестра, Невістка, Tета 

св. п. 
НАТАЛІЯ МАРІЯ ЗМИЙ

 з дому Бариляк 

Сатира Анатолія Кімнатного 

Прийшли з порожніми візочками

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – 1 квітня у 
Музеї мистецтв відкрили виставку 
Анатолія Кімнатного „Хитунбовтун 
Путін“. Художник намагається викри
ти ту брехню, яку подають  російські 
засоби масової інформації  під вигля
дом „спецоперації“ чи „визволення 

від нацистів“. У своїх роботах  мис
тець трактує образ Путіна від хижа
кавампіра до Хитунабовтуна, від 
серйозного  показу кривавої теми до 
ґротескного її зображення. Він зазна
чає, що звернувся до досвіду худож
ників Другої світової війни,  які в 
карикатурній формі показували 
образ ворога.

ОТТАВА. – 4 квітня навпроти Посоль
ства росії відбулася акція порожніх 
візочків у пам’ять про дітей, які заги
нули внаслідок російського вторгнення 
в Україну. В акції, що відбулася з 
ініціятиви Конґресу українців Канади, 
взяли участь кілька сотень людей. Учас
ники вишикували перед російським 
дипломатичним представництвом 
десятки дитячих візочків та автокрісел, 
вшановуючи пам’ять загиблих дітей.

До присутніх звернулися кілька 
промовців, які закликали Канаду 
продовжувати підтримку України у 
захисті від російської аґресії. Також на 
паркані, яким оточено посольство, було 
розклеєно фотопідтвердження злочинів 
російських військових в Україні. Від 
початку вторгнення Росії в Україну 
загинуло вже 158 дітей, 254 дитини 
поранені.

Укрінформ

Анатолій Кімнатний. „Хитун-бовтун Путін“. (Фото: Ігор Філіпенко)

Акція порожніх візочків в Канаді.
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